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I. Introducere

 Acest raport de evaluare a domeniului de studii universitare de doctorat Matematică din 
cadrul Universității Babeș-Bolyai din Cluj Napoca a fost realizat în urma vizitei organizate de 
către Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior (ARACIS) în perioada 2-5 
noiembrie 2021 conform Ghidului pentru desfășurarea procesului de evaluare externă periodică 
a domeniilor de studii universitare de doctorat din în data de 21.04.2021. Vizita s-a desfășurat în 
sistem mixt: on-line și on-side. 
La baza metodologiei de realizare a raportului au stat următoarele documente: Legea educației 
naționale nr.1/2011 cu modificările și completările ulterioare, Hotărârea Guvernului României 
nr. 681/2011 privind aprobarea Codului studiilor universitare de doctorat, Ordonanța de 
Urgență a Guvernului României nr. 75/2005 privind asigurarea calității educației, aprobată cu 
modificări și completări prin Legea nr. 87/2006, respectiv Ordinul Ministrului Educației nr. 
3651/2021 privind aprobarea Metodologiei de evaluare a studiilor universitare de doctorat și a 
sistemelor de criterii, standarde și indicatori de performanță utilizați în evaluare.  

Componența comisiei de experți evaluatori desemnați pentru vizita menționată este: 
- prof. univ. dr. Radu PĂLTĂNEA, Universitatea “Transilvania” din Brașov, în calitate de
coordonator al echipei de vizită;
- prof. univ. dr.  Ajda FOSNER, Universitatea din Primorska, Slovenia, în calitate de expert
internațional;



 

- drd. Sebastian-Aurelian ȘTEFANIGA, Universitatea de Vest din Timișoara, în calitate de 
reprezentant al studenților doctoranzi.  
 
Universitatea “Babeș-Bolyai” (UBB) este una dintre cele mai vechi universități din România și 
oferă o gamă largă de programe de studii care vizează creșterea oportunităților de carieră. UBB 
are 250 de programe de studii de licență, dintre care 160 de programe de licență sunt în limba 
română, 67 în maghiară, 9 în germană, 14 în englezăși 1 în franceză. Programele de doctorat – 
reprezintăcea mai înaltă formă de specializare și cuprinde activități precum seminarii, 
workshop-uri, pregătirea și mentorat de teze de doctorat. Admiterea la programul de doctorat 
este condiționată de acceptarea prealabilă a unui conducător științific și de deținerea unei 
diplome de master. 
Scopul principal al universității este de a crea și distribui cunoștințe. Misiunea UBB se reflectă în 
următoarele: 
a) asigurarea condițiilor creării cunoștințelor printr-un proces intens de cercetare; 
b) asigurarea formării studenților și cercetătorilor, cetățenilor activi și responsabili, promovarea 
educației și cercetării în conformitate cu cerințele unei societăți bazate pe cunoștințe și valori 
prin formare inițială, educație continuă și integrare în circuitul valorilor universale; 
c) asigurarea unui cadru pentru interferențe multiculturale, multilingve și interconfesionale și 
asigură instruire în condiții de egalitate, în limba română, maghiară, germană, precum și în 
limbi internaționale; 
d) contribuția la dezvoltarea locală, regională și națională din punct de vedere social, economic, 
cultural, politic prin implicare în concordanță cu nevoile comunității. 
Facultatea de Matematică și Informatică din UBB oferă studii academice de ciclul III sub formă 
de programe de doctorat în Matematică și Informatică, organizate de Școala Doctorală de 
Matematică și Informatică. Diplomele oferite sunt doctorat în matematică și, respectiv, 
doctorat în informatică. Scopul principal al programelor este de a dezvolta abilități avansate de 
cercetare și de a produce rezultate științifice valoroase și vizibile la nivel internațional în 
domeniile matematicii și informaticii. Programele lor promovează cercetarea fundamentală și 
aplicată de înaltă calitate în matematică și informatică, precum și cercetarea interdisciplinară, 
prin implicarea doctoranzilor în cele mai importante și recente proiecte de cercetare ale 
facultății, inclusiv cooperarea internațională cu parteneri academici și industriali. 
Domeniul Matematică a fost stabilit ca domeniu de doctorat prin OMEC nr 4843/2006 și 
completat de OMEN 5037/2013 și HG nr 595/2015. Domeniul de doctorat de Matematică 
funcționează în cadrul Școlii doctorale de Matematică și Informatică, numită prescurtat SDMI.  
SDMI este parte componentă a Instituției Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat – 
Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj Napoca, notată prescurtat IOSUD-UBB.  
Domeniul Matematică dispune de 21 conducători de doctorat, din care 19 sunt titulari, 1 este 
pensionar și 1 este afiliat. In momentul efectuarii anlizei în Domeniul Matematică erau 28 de 
studenți doctoranzi din, care 15 în stagiul de 3 ani, dar unul cu întrerupere și din 13 studenți 
doctoranzi în perioada de prelungire/perioada de grație. 

 
II. Metode utilizate 
 

Metodele utilizate pentru realizarea acestui raport au constat în 
 Analiza Raportului de evaluare internă a domeniului de studii universitare de doctorat

evaluat și anexele acestuia; 
 Analiza documentelor puse la dispoziție de către IOSUD în format fizic în timpul vizitei de

evaluare (chestionare privind gradul de satisfacție a doctoranzilor); 



 

 Analiza documentelor, datelor și informațiilor disponibile pe site-ul IOSUD în format 
electronic; 

 Vizita în imobile din patrimoniul instituției:
 săli de curs și seminar, cabinete din corpul central al Universității, str. 

Kogălniceanu 
 sediul Facultății de Matematică și Informatică din strada Ploiești, unde se află 

biblioteca de matematica, cabinetele centrelor de cercetare și sălile de 
curs/seminar  

 laboratoare de informatică din sediul aflat în Str. T. Mihali.  
 Întâlnire online cu studenții doctoranzi din domeniul de studii universitare de doctorat 

evaluat;
 Întâlnire online cu absolvenții din domeniul de studii universitare de doctorat evaluat;
 Întâlnire online cu conducătorii de doctorat din domeniul de studii universitare 

dedoctorat evaluat;
 Întâlnire online cu angajatorii absolvenților din domeniul de studii universitare de 

doctorat evaluat;
 Întâlnire cu reprezentanți ai diverselor structuri ale IOSUD și ale Școlii Doctorale în care 

funcționează domeniul de studii universitare de doctorat evaluat: Consiliul Școlii Doctorale, 
Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității, Departamentul de Asigurare a Calității, Comisia de 
Etică (inclusiv cu studenții reprezentanți din aceste structuri);  

 Întâlnire și discuții cu conducerea Departamentului de Matematică și Informatică
 Analiza Raportului de evaluare externă a expertului internațional, cu integrarea unor 

observații și recomandări  
 Aplicare la nivel IOSUD a unui chestionar studenților doctoranzi privind gradul de 

satisfacție. 


III. Analiza indicatorilor de performanțǎ ARACIS 
 

Domeniul A. CAPACITATE INSTITUȚIONALĂ 
 

Criteriul A.1.Structurile instituționale administrative, manageriale și resurse 
financiare 

Standardul A.1.1. Instituția organizatoare de studii universitare de doctorat (IOSUD) a 
implementat mecanismele de funcționare eficiente prevăzute în legislația specifică privind 
organizarea studiilor dedoctorat.  

 
Indicatorul de performanță A.1.1.1. Existenţa regulamentelor specifice şi aplicarea acestora la 
nivelul şcolii doctorale din care face parte domeniul de studii universitare de doctorat. 
(a) Regulamentul intern al Școlii Doctorale; 
(b) Metodologia de desfășurare a alegerilor pentru funcția de director al Consiliului școlii 
doctorale (CSD), precum și a alegerilor de către studenți a reprezentantului acestora în CSD și 
dovezile comportamentului acestora; 
(c) Metodologiile de organizare și desfășurare a studiilor doctorale (pentru admiterea 
doctoranzilor, pentru finalizarea studiilor doctorale); 
(d) existența unor mecanisme de recunoaștere a statutului de conducător de doctoral și 
echivalența titlului de doctor obținut în străinătate; 



 

(e) structuri funcționale de conducere (Consiliul școlii doctorale), dovedind inclusiv  
regularitatea convocării ședințelor; 
(f) contractul de studii doctorale; 
(g) proceduri interne de analiză și aprobare a propunerilor privind pregătirea pentru 
programele de studii doctorale bazate pe studii academice avansate. 
 
Universitatea Babeș-Bolyai a inițiat studiile doctorale în 1966, cu 50 de conducători de 
doctorat din 14 domenii ale științei și 119 candidați înscriși. Universitatea Babeș-Bolyai și-a 
reorganizat studiile doctorale în 2002 prin implementarea soluției școlilor doctorale, care a 
fost adoptată în continuare de alte universități din țară în 2005. În februarie 2002, Consiliul de 
Administrație al Universității Babeș-Bolyai a stabilit ca facultățile să organizeze școli doctorale. 
și să ofere cursuri și seminarii studenților doctoranzi, cu istoricul organizării studiilor doctorale 
sub formă de școli doctorale prezentate în Addendum 1.2.7. La 1 aprilie 2002, erau 210 
conducători de doctorat care coordonau diplome de doctorat în 24 de domenii de doctorat. 
O serie de reforme normative au fost adoptate în programele de studii doctorale din România 
în anul 2005. Pentru organizarea titlului de doctor ca ciclu al treilea de studii universitare au 
fost create reglementări normative. Drept urmare, UBB a început procesul de elaborare a 
reglementărilor și politicilor de organizare și implementare a studiilor doctorale în 
conformitate cu sistemul Bologna. În anul universitar 2005-2006 au fost organizate cursuri 
pentru doctoranzi în 22 de şcoli doctorale. 
 
Deciziile interne privind standardele de calitate, liniile directoare și metricile, precum și 
standardele și indicatorii de competitivitate, reglementează asigurarea calității și 
competitivitatea la UBB. CQ elaborează un program anual de asigurare a calității la nivel 
universitar. La rândul lor, facultățile își implementează propriile programe anuale de asigurare 
a calității, prin particularizarea obiectivelor legate de calitate din planurile operaționale. Atât 
programul la nivel universitar, cât și cele stabilite de facultăți se referă la calitatea predării-
învățării, a cercetării științifice, a serviciilor interne și a serviciului comunitar. 
Programul de doctorat în Matematică din cadrul SDMI oferă studenților doctoranzi o pregătire 
științifică de calitate, la standarde internaționale, rezultate validate și de prezența domeniului 
Matematică pe poziții de frunte (pentru România) în cele mai importante clasamente 
internaționale pe domenii: 
http://www.cs.ubbcluj.ro/domeniul-de-stiinta-matematica-din-ubb-ramane-lider-in-romania-
in-clasamentul-shanghai/ 
http://www.cs.ubbcluj.ro/o-noua-recunoastere-a-valorii-scolii-de-matematica-din-
universitatea-babes-bolyai/ 
http://www.cs.ubbcluj.ro/matematica-si-informatica-de-la-ubb-sunt-cele-mai-bine-clasate-
domenii-din-romania-in-clasamentul-leiden-2017/ 
 

Acest indicator este îndeplinit în cadrul IOSUD-UBB. Regulamentele interne care reglementează 
desfășurarea studiilor de doctorat sunt urmatoarele: 

 
a) regulamentul școlii doctorale; 

Studiile de doctorat din UBB se desfășoară pe baza Regulamentului Universitățíi Babeș-Bolyai 
de organizare și desfășurare a studiilor universitare de doctorat. Regulamentul a fost adoptat 
nr. 7622/08.05.2017, adoptat de către Senatul Universității Babeş-Bolyai prin hotărârea 7622 
din 08.05.2017 și actualizat prin  Hotărîrea de Senat din 483 din 13 martie 2020.  
Regulamentul este prezentat în AnexaUBB 1.1.17 precum și în Anexa UBB 1.3.29.  El are la 
bază următoarele documente  a) Legea educației naționale nr. 1/2011; b) Codul studiilor 



 

universitare de doctorat, aprobat prin Hotărârea Guvernului României nr. 681/2011 privind 
aprobarea Codului studiilor universitare de doctorat; c) Legea nr. 288/2004 privind 
organizarea studiilor universitare, cu modificările din Legea nr. 49/2013; d) Ordinul nr. 3482 
din 24 martie 2016 (OMENCȘ Nr. 3482/2016) privind aprobarea Regulamentului de organizare 
și funcționare a Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor 
Universitare și Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Național de Atestare a 
Titlurilor, Diplomelor şi Certificatelor Universitare; e) Ordinul Ministrului nr. 5110 din 17 
septembrie 2018 privind aprobarea standardelor naţionale minimale pentru acordarea titlului 
de doctor; f) Ordin nr. 3131/2018 din 30 ianuarie 2018 privind includerea în planurile de 
învăţământ, pentru toate programele de studii universitare organizate în instituţiile de 
învăţământ superior din sistemul naţional de învăţământ, a cursurilor de etică şi integritate 
academică. Regulamentul este disponibil pe  pagina web 
http://www.cs.ubbcluj.ro/invatamant/programe-academice/doctorat/regulamentul-scolii-
doctorale-de-matematica-si-informatica/. 
 Regulament al Școlii Doctorale de Matematică și Informatică . In  Anexa SDMI A.1.1.1a)-2 este 
prezentat regulamentul aprobat prin Hotărârea CSUD 269 din 5.03.2013, iar în Anexa SDMI 
A.1.1.1a)-1  este prezentat actualul Regulament aprobat de Consiliul Facultății de Matematică 
și Informatică din 14.09.2018 și de către CSUD prin hotărârea Nr. 36 din 17.09.2018. 
Regulamentul SDMI care respectă toate prevederile din Regulamentul Universității „Babeș-
Bolyai” de organizare și desfășurare a studiilor universitare de doctorat El se aplică tuturor 
doctoranzilor aflați sub incidența Legii Educației Naționale Nr 1/2011 și a Codului Studiilor 
Universitare HG nr. 681/2011. Regulamentul SDMI include două anexe, reprezentând ghidul 
de redactare a tezelor de doctorat și respectiv ghidul de redactare a tezelor de abilitare 
b) metodologia de desfăşurare a alegerilor la nivelul școlii doctorale  
Este elaborată o Metodologie a alegerilor și desemnarea membrilor Consiliului pentru Studii 
Universitare de Doctorat (CSUD) de la IOSUD Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca, 
aprobat de către Senatul Universității în 27. 04.2012, prezentată în  Anexa_UBB_1.1.20. CSUD 
este format din 17 membri,  din care 13 sunt conducători de doctorat, și 4 sunt studenți 
doctoranzi. Directorii școlilor doctorale, și în particular al  Școlii doctorale de Matematică și 
Informatică este numit de CSUD pe baza propunerilor venite de școlile doctorale (SD) 
Conducerea Școlii doctorale de Matematică și Informatică este reprezentată de Consiliul Școlii 
Doctorale (CSDMI). Ceilalți membri ai consiliului sunt aleși prin vot și este format din 4 
membri. Situl CSDMI se găsește la adresa web (http://www.cs.ubbcluj.ro/despre-
facultate/conducerea/conducerea-scolii-doctorale-de-matematica-si-informatica/). 
 Convocatoarele și procesele verbale ale ședințelor Consiliului SDMI pot fi consultate în Anexa 
SDMI A.1.1.1.f.  
Această metodologie este completată în Metodologia de organizare a alegerilor si desemnare 
a membrilor CSUD actualizata 2020, aprobată prin Hotărârea de Senat 8793/01.07.2020 și 
prezentă în Anexa UBB 1.1.21. Validarea membrilor CSUD s-a făcut prin Hotărârea de Senat 
Nr. 13.351/21.09.2020 Anexa UBB 1.1.22. 
In Anexa_UBB_1.1.23 și respectiv  în Anexa UBB 1.1.24 sunt prezentate metodologiile alegerii 
directorului CSDU din 2016 și respectiv din 2020. Metodologia din anul 2020 a fost aprobată în 
Hotărârea de Senat nr 9476 din 13.07.2020. 
Validarea componenței Consiilor Școlilor Universitare au foast aprobate prin Hotărărea de 
Senat nr. 22.990 și 22.991/13.11.2017. (v. Anexele UBB 1.1.28-2, 1.1.28-3, 1.1.28-4). 
 
c) metodologii deorganizare şi desfăşurarea studiilor universitare de doctorat (de admiterea 
studenţilor doctoranzi, de finalizarea studiilor universitare de doctorat); 



 

Metodologia de admitere la doctorat este elaborată anual, pentru fiecare sesiune de 
admitere. Pentru anul universitar 2019-2020 metodologia este cuprinsă în  
Anexa_UBB 1.3.30, iar pentru anul 2020-2021 metodologia prezentată în  Anexa_UBB 1.3.43, 
adoptată prin Hotărîre de Senat Nr 5938 din 16.04.2020. 
Condițiile și criteriile de evaluare ale candidaților și cele de selecție ale candidaților pentru 
concursul de admitere sunt afișate pe website-urile școlilor doctorale cu cel puțin 2 luni 
înainte de data desfășurării concursului de admitere. Indiferent de domeniu, concursul de 
admitere la doctorat în cadrul Școlilor din IOSUD UBB constă din cel puțin două probe: o probă 
scrisă de specialitate, pe baza unei tematici anunțate de conducătorul de doctorat cu cel puțin 
două luni înainte de data desfășurării concursului de admitere; și un interviu în cadrul căruia 
se analizează preocupările științifice/artistice ale candidatului, aptitudinile lui de 
cercetare/creație artistică și tema propusă pentru teza de doctorat (Anexa 1.3.30). Toate 
informațiile privitoare la admitere sunt prezentate pe pagina web 
https://doctorat.ubbcluj.ro/ro/admitere. 
Finalizarea  studiilor de doctorat este reglementată  în Regulamentului Universitățíi Babeș-
Bolyai de organizare și desfășurare a studiilor universitare de doctorat, capitolul 9. In acest 
capitol se precizează etapele susținerii publice a tezei de doctorat, modul de redactare, modul 
de alegere a comisiei și de desfășurare a ședinței și alte aspecte de organizare. Fiecare teză este 
supusă unui proces de analiză a similitudinilor.  

         Pregătirea şi desfăşurarea susţinerii publice a tezei de doctorat (în conformitate cu Codul 
studiilor universitare de doctorat actualizat) este făcută publică pe pe pagina 
 https://doctorat.ubbcluj.ro/ro/pregatirea-si-desfasurarea-sustinerii-publice-a-tezei-de-
doctoratin-conformitate-cu-codul-studiilor-universitare-de-doctorat/ 
Susținerea tezelor de doctorat se desfășoară în conformitate cu Hotărârea Senatului UBB 
numărul 5939 din 16 aprilie2020 și procedura de susținere online descrisă în  Anexa 3 a 
regulamentului , cu completarea: HS-nr.-11669-privind-completarea-Anexei-3-a-
Regulamentului-de-organizare-și-desfășurare-a-studiilor-de-doctorat-la-UBB. 
Începând cu anul 2012, evidența susținerilor tezelor de doctorat (informațiile referitoare la 
numele studenților doctoranzi, conducătorilor de doctorat, domeniul de doctorat, titlul tezei și 
rezumatele) se realizează electronic prin intermediul platformei online (a se vedea Anexa 
1.3.49), iar informațiile referitoare la ședințele de susținere publică sunt generate pe website-ul 
Institutului de Studii Doctorale al UBB:  
https://doctorat.ubbcluj.ro/ro/sustinerile-publice-ale-tezelor-de-doctorat/. Transmiterea la 
MEN și CNATDCU a tezelor de doctorat și a dosarelor aferente în format electronic se face prin 
intermediul platformei (registrul educațional integrat) rei.gov.ro.  
 
d) existenţa mecanismelor de recunoaştere a calităţii de conducător de doctorat şi de 
echivalarea doctoratului obţinut în alte state; 
 
Potrivit legislației în vigoare orice conducere de doctorat obținută într-o țară din UE, din Spațiul 
Economic European sau Conferedația Elevețiană obține automat recunoașterea de conducere 
de doctorat în Romania. De asemenea primesc acest drept cei carea au obținut conducere de 
doctorat în Universităși de prestigiu din afara spațiului European. 
Pe pagina https://doctorat.ubbcluj.ro/ro/recunoasterea-in-ubb-a-diplomei-de-doctor-si-a-titlului-
de-doctor-in-stiinte-sau-intr-un-domeniu-profesional-obtinute-in-strainatate/ se precizează că 
procedura are la bază Metodologia de recunoaștere automată a calității de conducător de 
doctorat, a funcțiilor didactice, a diplomei de doctor și a titlului de doctor, obținute în instituții 
de învățământ universitar acreditate din străinătate, care a fost aprobată de Senatul 
Universității „Babeș – Bolyai” (UBB) prin Hotărârea 1755 din 06.02.2017 în temeiul Ordinului Nr. 



5923/2016 din 6 decembrie 2016 pentru aprobarea Metodologiei privind recunoașterea 
diplomei de doctor și a titlului de doctor în științe sau într-un domeniu profesional, obținute în 
străinătate. Această procedură a fost modificată și aprobată de Senatul UBB prin Hotărârea nr. 
9475 din 13.07.2020 
De asemenea  eceastă metodologie se găsește și pe pagina 
https://doctorat.ubbcluj.ro/ro/recunoasterea-automata-in-ubb-a-calitatii-de-conducator-de-
doctorat-obtinute-in-institutii-de-invatamant-universitar-acreditate-din-strainatate/ 
Pe pagina  https://doctorat.ubbcluj.ro/ro/recunoasterea-in-ubb-adiplomei-de-doctor-si-a-titlului-de-
doctor-in-stiinte-sau-intr-un-domeniu-profesionalobtinute-in-strainatate/ este înscrisă recunoașterea 
automată , în anumite condiții a titlui de doctor obținut în străinătate 

e) structuri de conducere funcţionale (Consiliul şcolii doctorale), dovedind inclusiv
regularitatea convocării şedinţelor;

Forul suprem care coordonează studiile de doctorat în Universitatea Babeş-Bolyai  este 
Institutul de Studii Doctorale care funcționează în baza Regulamentului Universitățíi Babeș-
Bolyai de organizare și desfășurare a studiilor universitare de doctorat. Institutul de Studii 
Doctorale este condus de consiliul pentru studiile universitare de doctorat, denumit prescurtat 
CSUD, alcătuit din conducători de doctorat şi studenți-doctoranzi. CSDU este condusă de un 
director. Institutul de Studii Doctorale are ca atribuții înființarea/desființarea și managementul 
școliilor doctorale. Întreaga activitate a şcolilor doctorale este îndrumată şi coordonată de 
Institutul de Studii Doctorale.  Ședințele CDUD se desfășoară de cîte ori este nevoie. Un 
exemplu de proces verbal al unei ședințe CSUD este dat în. Anexa UBB 1.1.27 
Școala Doctorală de Matematică și Informatică este condusă de Consiliul școlii doctorale 
(CSDMI)  (http://www.cs.ubbcluj.ro/despre-facultate/conducerea/conducerea-scolii-doctorale-
de-matematica-si-informatica/). Consiliul școlii doctorale este coordonat de directorul școlii 
doctorale, care este membru de drept al consiliului școlii doctorale. Numărul membrilor 
consiliului Școlii Doctorale de Matematică și Informatică este de 4: directorul școlii doctorale, 
un conducător de doctorat titular în cadrul Facultății de Matematică și Informatică (astfel încât 
în Consiliul Școlii Doctorale să fie câte un reprezentat atât pentru domeniul Matematică, cât și 
pentru domeniul Informatică), un student-doctorand și o personalitate din afara școlii 
doctorale, conducător de doctorat pe domeniile Matematică sau Informatică. Convocatoarele și 
procesele verbale ale ședințelor Consiliului SDMI pot fi consultate în Anexa SDMI A.1.1.1.f). 

f) contractul de studii universitare de doctorat;

După admitere toți doctoranzii încheie un contract de studii de doctorat, care prevede toate 
obligațiile și drepturile doctoranzilor. Modelul acestuia se gasește în Anexa_UBB 1.3.44-1.   In 
Anexa_UBB 1.3.44-2, este prezentată macheta actului adițional la contractul de studii în 
vederea prelungirii perioadei de studii doctorale. Se prevede o prelungire de 2 sau 4 semestre. 
In Anexa_UBB 1.3.44-3 este prezentată macheta actului adițional la contractul de studii în 
vederea întreruperii perioadei de de studii doctorale. 

g) proceduri interne de analiză şi aprobare a propunerilor privind tematica programului de
pregătire bazat pe studii universitare avansate.

Școlile doctorale oferă studenților-doctoranzi cursuri în cadrul programului de pregătire 
universitară avansată. Lista acestor cursuri este publicată de fiecare școală doctorală, dar și pe 



 

website-ul Institutului de Studii Doctorale la începutul fiecărui an universitar 
(https://doctorat.ubbcluj.ro/wp-content/uploads/2020/10/Planuri-invatamant-2020.pdf). 
La începutul fiecărui an universitar, Consiliul SDMI analizează tematica disciplinelor din cadrul 
programului de pregătire bazat pe studii universitare de doctorat din domeniile Matematică și 
Informatică. Propunerile privind actualizarea tematicilor din cadrul programelor de studii 
universitare de doctorat în domeniile Matematică și Informatică vizează atât actualizarea 
tematicilor propuse pentru admiterea la doctorat din anul universitar următor, cât și 
actualizarea disciplinelor din cadrul programului de pregătire bazat pe studii universitare de 
doctorat din domeniile Matematică și Informatică. 
La nivelul IOSUD UBB, pe parcursul stagiului de pregătire doctorală sunt implementate 
mecanisme de feedback din partea studenţilor-doctoranzi prin care să se identifice nevoile 
acestora, precum şi nivelul lor de satisfacţie faţă de programul doctoral per ansamblu, în 
vederea îmbunătăţirii continue a serviciilor academice şi administrative oferite. Pentru a evalua 
nivelul de satisfacţie al studenţilor față de procesul de predare-învățare, baza materială și 
serviciile și facilitățile pe care UBB le oferă, începând cu anul universitar 2014 – 2015 CDUMC 
desfășoară, din doi în doi ani, o amplă anchetă care se adresează tuturor studenților doctoranzi. 
La nivelul SDMI există proceduri interne de analiză și aprobare a propunerilor privind tematica 
programelor de studii universitare de doctorat și proceduri de evaluare internă a calității 
programelor de studii universitare de doctorat, incluzând evaluarea studenților-doctoranzi și a 
conducătorilor de doctorat (Anexe SDMI/Proceduri). 
 
Recomandări: nu sunt recomandări 
Considerăm că Indicatorul este îndeplinit. 
 

Indicatorul de performanță A.1.1.2. Regulamentul școlii doctorale include criterii, proceduri 
și standarde obligatorii pentru aspectele specificate în art.17, alin.(5) din Hotărârea 
Guvernului nr. 681/2011 privind aprobarea Codului studiilor universitare de doctorat, cu 
modificările și completările ulterioare. 
 

Precizările cuprinse în acest articol din HG 681/2011 sunt cuprinse în  Regulamentul 
Universitățíi Babeș-Bolyai de organizare și desfășurare a studiilor universitare. (Anexa UBB 
1.3.29) Astfel în Capitolul 3 sunt trecute condițiile afilierii și retragerii conducătorilor de 
doctorat.  
- Metodologia de primire a noi conducători de doctorat în cadrul SDMI (diponibilă și pe pagina 
SDMI la http://www.cs.ubbcluj.ro/hotararea-consiliului-facultatii-de-matematica-si-
informatica-privind-primirea-de-noi-conducatori-de-doctorat-in-scoala-doctorala-de-
matematica-si-informatica/ 
In metodologie este precizat că afilierea este condiționată îndeplinirea criteriilor şi 
standardelor prevăzute în Hotărârea nr. 21244 / 23.10.2017 a Consiliului de Administrație al 
UBB. 
- Programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate, este reglementat în capitolul 7 al  
Regulamentului. In Art. 4 se precizează că disciplinele din programul de pregătire bazat pe 
studii universitare avansate al unui student doctorand sunt stabilite de conducătorul de 
doctorat, studentul-doctorand şi consiliul şcolii doctorale astfel: ele sunt propuse de 
conducătorul de doctorat şi studentul-doctorand, iar apoi, această propunere este supusă 
aprobării consiliului şcolii doctorale. 
- Fiecare doctorand beneficiază atât de îndrumarea conducătorului de doctorat cât și de o 
comisie de îndrumare. (Anexa UBB 1.3.29), 



 

- Posibilitatea prelungirii cu o durată de până la 4 ani a stagiului de bază de de 3 ani este 
precizat în Capitolul 2 – Dispoziții generale din Regulamentului Universitățíi Babeș-Bolyai de 
organizare și desfășurare a studiilor universitare  
- In Art. 64 din același regulament sunt precizate condițiile în care se poate schimba 
conducătorul de doctorat. 
- Respectarea eticii științifice este subliniată în mai multe articole ale Regulamentului, precum și 
în Anexa_UBB 1.1.4, care conține Codul de etică si deontologie profesională stabilit în 2019 prin 
Hotărârea de Senat 24.051. 
In Regulamentul SDMI sunt stipulate cerințe de etică (raportarea de rezultate fictive, falsificarea 
de rezultate, plagiatul). 
 
Recomandări: nu sunt recomandări 
Considerăm că Indicatorul este îndeplinit. 
 

Standardul A.1.2. IOSUD dispune de resursele logistice necesare pentru îndeplinirea 
misiunii studiilor dedoctorat.  

 
Indicatorul de performanță A.1.2.1.Existența și eficacitatea unui sistem informatic adecvat 
pentru evidența studenților doctoranzi și a parcursului lor academic. 

 
Școala doctorală deține un sistem informatic pentru evidența activității studenților doctoranzi  
Numit AcademicInfo - https://academicinfo.ubbcluj.ro/Info/- un sistem informatic dezvoltat de 
către Departamentul de Informatizare al UBB. care conține evidența studenților-doctoranzi 
înmatriculați la doctorat, (a se vedea și Anexa UBB 1.3.47) și utilizează platforma națională 
Registrul Matricol Unic - rei.gov.ro (Anexa UBB 1.3.48). Prin intermediul acestuia se accesează 
Registrul Matricol Unic (RMU), platformă care asigură gestiunea integrată a datelor privind 
studenții universităților de stat și particulare din România. Începând cu anul 2012, evidența 
susținerilor tezelor de doctorat se realizează electronic prin intermediul platformei rei.gov  
(Anexa UBB 1.3.49), și se realizează transmiterea la MEN și CNATDCU a tezelor de doctorat și a 
dosarelor aferente în format electronic.  
 
Recomandări: nu sunt recomandări 
Considerăm că Indicatorul este îndeplinit. 
 

Indicatorul de performanță A.1.2.2.Existența și utilizarea unui program informatic și dovezi 
ale utilizării sale pentru verificarea procentului de similitudine în toate tezele de doctorat. 

 
UBB dispune de resursele logistice necesare îndeplinirii misiunii de studii doctorale, 
universitatea având, printre altele, unul dintre cele mai eficiente programe de analiză a 
similarității la nivel internațional. IOSUD UBB, precum si SDMI promoveaza respectarea 
normelor etice și deontologice în activitatea de cercetare-dezvoltare, a normelor de integritate, 
rigoare și corectitudine impuse de cercetarea științifică. Pentru a evita frauda intelectuală, din 
2016, IOSUD-UBB a achiziționat și reînnoit anual licența de software pentru a verifica procentul 
de similitudine în toate tezele de doctorat (software de detectare a similarității textualei 
iThenticate furnizat de Turnitin, care conține una dintre cele mai mari baze de date ce 
funcționează la nivel internațional și dispune de algoritmi performanți de identificare a 
raportului de similaritate) (Anexa UBB 1.2.16-2). Conform procedurii stabilite la nivelul UBB și 
reglementată în Regulamentul UBB de organizare și desfășurare a studiilor de doctorat, în 
vederea acceptării tezelor de doctorat pentru susțiere publică publică, toate tezele de doctorat 



 

sunt verificate prin programul Thenticate, pentru identificarea asemănărilor. Rapoartele sunt 
prezentate consiliilor de doctorat care vor decide cu privire la utilizarea corectă a surselor 
bibliografice și conceperea tezelor de doctorat înainte de a fi susținute în comisiile de 
îndrumare. 
 Demersurile de verificare a similitudinilor sunt realizate de către personalul Institutului de 
Studii Doctorale din UBB, conform Procedurii actualizate privind generarea și analiza Raportului 
de similitudine din 8 martie 2017 adusă în Completarea Hotărârii CSUD nr. 12327/19.06.2016 
(https://doctorat.ubbcluj.ro/wp-content/uploads/2018/05/Completare-12327.pdf) și, în 
condiții speciale, se ia în considerare Hot. Senatului nr. 5939 din 16.04.2020 
(https://doctorat.ubbcluj.ro/wp-content/uploads/2020/04/Anexa-3-la-Regulamentul-de-
organizare-%C8%99i-desf%C4%83%C8%99urare-a-studiilor-de-doctorat_final.pdf) 
  
 
Recomandări: nu sunt recomandări 
Considerăm că Indicatorul este îndeplinit. 
 

Standardul  A.1.3. IOSUD se asigură că resursele financiare sunt utilizate în mod optim, 
iar veniturileobținute din studiile doctorale sunt completate prin finanțare suplimentară 
față de cea oferită deguvern.  

 
Indicatorul de performanță A.1.3.1. Existența a cel puțin unui grant de cercetare sau 
dedezvoltare instituțională/resurse umane în implementare la momentul depunerii dosarului 
de autoevaluare, pe per domeniu de studii doctorale sau existența a cel puțin 2 granturi de 
cercetare sau de dezvoltare instituțională/resurse umane per domeniu de studii doctorale 
obținute de conducătorii de doctorat din domeniul evaluat în ultimii 5 ani. Granturile 
abordează teme relevante pentru domeniul respectiv și, de regulă, se desfășoară cu 
implicarea studenților doctoranzi. 

 
Granturile naționale și internaționale reprezintă o componentă esențială a finanțării cercetării. 
În urma competiției pentru finanțarea proiectelor PCE din anul 2020, UBB a obținut cea mai 
bună performanta la nivel național - rata de succes a proiectelor câștigate (29) fiind de 11.74% 
din totalul de 247 finanțate la nivel național. Resursele financiare atrase din proiectele 
internaționale s-au realizat în principal pe componenta de proiect Orizont 2020. A crescut 
numărul de proiecte de tip Orizont 2020 implementate la 12 și cel al proiectelor finanțate din 
bugetul național prin UEFISCDI de tip Premierea participării la programul Orizont 2020. 
In domeniul Matematică au existat 13 granturi de cercetare sau de dezvoltare instituţională / 
resurse umane  în perioada 2016-2020, obținute de conducătorii de doctorat din care 2 sunt în 
derulare. Lista lor este precizată în Anexa  domeniu MATEMATICA A.1.3.1 . 
Resursele financiare ale SDMI sunt utilizate în mod optim, iar veniturile din studiile de doctorat 
sunt completate cu finanțare suplimentară față de cea oferită de guvern. Utilizarea, în cadrul 
UBB, a fondurilor de cercetare din granturile de doctorat este reglementată conform 
Metodologiei UBB privind utilizarea fondurilor de cercetare din granturile de doctorat aprobată 
de Consiliul de Administrație al UBB la data de 2.12.2014 și Hotărârii 6184 / 10.04. .2017 al 
Consiliului de Administrație al UBB repartizarea bursei de doctorat. După cum este prezentat în 
Secțiunea 2.7, suma alocată la nivelul FMI pentru o bursă de doctorat a fost de 10200 lei până 
în anul universitar 2018-2019 (inclusiv), iar începând cu anul universitar 2019-2020 suma 
alocată unei burse de doctorat în domeniile de Matematică și Informatică (D2) este de 12.000 



 

lei. 
 
Recomandări: Accesarea de granturi  
Considerăm că Indicatorul este îndeplinit 
 

Indicatorul de performanță* A.1.3.2. Proporția studenților doctoranzi existenți în momentul 
evaluării, care beneficiază pentru minimum șase luni și de alte surse de finanțare decât 
finanțarea guvernamentală, prin burse acordate de persoane fizice sau juridice sau sunt 
susținuți financiar prin granturi de cercetare sau de dezvoltare instituțională / resurse 
umane, este cel puțin 20%. 

 
În anul universitar 2020-2021, în cadrul domeniului Matematică erau 15 studenți în stagiu și 13 
studenți în perioada de prelungire/grație. Din cei 15 studenți doctoranzi, 14 sunt bugetați și 1 
este cu taxă. Un student este în perioadă de întrerupere. Din cei 14 studenți în stagiu, 
exceptand cel aflat în întrerupere, 6 studenți, reprezentînd 28,57% au beneficiat în timpul 
studiilor în perioada 2016-2020 de o finanțare extra bugetară Anexa domeniu MATEMATICĂ  
A.1.3.2.  Finanțările au provenit din contracte de cercetare și din fonduri oferite de fundații. 
 
Recomandări: nu există recomandări  
Considerăm că Indicatorul  îndeplinit  
 

Indicatorul de performanță *A.1.3.3 Cel puțin 10% din totalul sumelor aferente granturilor 
doctorale obținute de universitate prin contract instituțional și prin taxe de școlarizare 
încasate de la studenții doctoranzi de la forma de învățământ cu taxă se utilizează pentru a 
deconta cheltuielile de formare profesională ale doctoranzilor (participarea la conferințe, 
școli de vară, cursuri, stagii în străinătate, publicare de articole de specialitate sau alte forme 
specifice de diseminare etc.). 

 
Un procent de 9,16% din totalul sumelor aferente granturilor doctorale şi taxelor de şcolarizare 
încasate de la studenţii-doctoranzi de la forma de învăţământ cu taxă în perioada 2016-2019 s-
au utilizat pentru a deconta cheltuielile de formare profesională ale doctoranzilor (participarea 
la conferinţe, şcoli de vară, cursuri, stagii în străinătate, publicare de articole de specialitate). . 
(Anexa SDMI A.1.3.3). In tabel sunt trecute finanțări pentru 24 de acțiuni de mobilitatea 
efectuate de către studenții doctoranzi în țară și străinătate. O explicație a acestui procent mai 
mic constă în faptul că lucrările studenților doctoranzi s-au facut în publicații care nu au taxă de 
publicare. In plus taxele de participare la conferințe internaționale sunt mai mici în domeniul 
matematicii decât în alte domenii  

 
Recomandări: Un procent mai mare din suma totală a granturilor de doctorat să fie alocată 
pentru participări la conferințe și stagii pe pregătire în străinătate 
Considerăm că Indicatorul parțial îndeplinit  
 

Criteriul A.2. Infrastructuradecercetare 
 

Standardul A.2.1. IOSUD/școlile doctorale dețin o infrastructură de cercetare care să susțină 
derularea activităților nspecifice studiilor universitare de doctorat.  



 

 
 

Indicatoruldeperformanță A.2.1.1. Spațiile și dotarea materială a școlii doctorale permite 
realizarea activităților de cercetare, în domeniul evaluat, în acord cu misiunea și obiectivele 
asumate(calculatoare, software specific, aparatură, echipamente de laborator, bibliotecă, 
acces labaze de date internaționale etc.). Infrastructura de cercetare și oferta de servicii de 
cercetaresunt prezentate public prin intermediul unei platforme de profil. Se va evidenția, în 
moddistinct,infrastructura de cercetare descrisă mai sus, achiziționată și dezvoltată în ultimii 
5ani. 
 
Studenții doctoranzi din domeniul Matematicii beneficiază de condiții foarte bune de studiu 
în corpul Mathematica, din Str. Ploiești. Aici se găsește o bibilotecă bogată, cu o frumoasă 
sala de lectură în care studenții doctoranzi au acces direct la raft. Biblioteca conține o 
valoroasă colecție de cărți vechi, dar și recente care permit o documentare deosebită. 
Biblioteca dispune de unele volume rare: numeroase cărţi de patrimoniu, dar şi reviste începând 
cu primele lor apariţii, aşa cum ar fi: Mathematische Annalen (1869), Mathematische 
Zeitschrifcht (1918), Annales Scientifiques de l’Ecole Normale Superieure (1868), Journal de 
Mathematiques Pures et Appliquees (1878). Fondul de carte numără peste 6000 volume (cu pste 
500 de titluri) iar fondul de reviste numără peste 3000 de numere. De asemenea, acest corp de 
clădire conține cabinete de lucru în cadrul unor grupri de cercetare, coordonate de 
conducătorii de doctorat. Domeniul Matematică deține în corpul Mathematica două săli 
multimedia cu dotare foarte modernă (Anexe domeniu MATEMATICĂ A.2.1.1) Domeniul de 
doctorat Matematică dispune și de alte spaţii de învăţământ şi de cercetare, care se găsesc în 
posesia Facultății de Matematică și Informatică și care corespund din punct de vedere calitativ ca 
suprafaţă, dotare, stare tehnică, volum, principiilor de siguranţă şi normelor în vigoare. 
Prin intermediul sistemului ANELIS, studenții au acces unele din cele mai importante de baze 
de date.  
Studenţilor de la nivel doctorat care urmează studiile la forma de învăţământ cu frecvenţă, li se 
oferă locuri în cămine studenţeşti. De asemenea, studenții UBB beneficiază de facilități de servire 
a mesei în cele restaurantele  studențeștii. 
Infrastructura de cercetare şi oferta de servicii de cercetare sunt prezentate public pe pagina 
FMI, la adresele 
www.cs.ubbcluj.ro/cercetare/grupuri-de-cercetare, http://www.cs.ubbcluj.ro/iotlab/ (2019), 
http://hpc.cs.ubbcluj.ro/.  
 

Recomandări: nu sunt recomandări 
Considerăm că Indicatorul este îndeplinit 
 

Criteriul A.3. Calitatea resursei umane 
 

Standardul A.3.1. La nivelul fiecărui domeniu există personal calificat cu experienţa 
necesară pentruderulareaprogramuluidestudiiuniversitarededoctorat.  

 
Indicatorul de performanțăA. 3.1.1. În cadrul domeniului de doctorat își desfășoară 



 

activitatea minimum trei conducători de doctorat și cel puțin 50% dintre aceștia (dar nu mai 
puțin de trei) îndeplinesc standardele minimale CNATDCU aflate în vigoare la momentul 
realizării evaluării, necesare și obligatorii pentru obținerea atestatului de abilitare. 
 
In domeniul Matematică există 21 conducători de doctorat. Din aceștia, 89,47% dintre 
aceștia îndeplineau standardele minimale CNATDCU pentru abilitare în momentul realizării 
autoevaluări. Fișele de verificare a standardelor minimale CNATDCU se găsesc în directorul 
Anexe domeniu MATEMATICA A.3.1.1b, iar sintetic situația este prezentată în Anexe 
domeniu MATEMTICA A.3.1.1a. Lista conține date privind gradul de realizare a standerdelor 
minimale CNADTCU și date sintetice aspra producției științifice din perioada 2016-2020. 
Cele mai importante direcții de cercetare ale conducătorilor de doctorat din cadrul SDMI 
sunt: Algebră, Analiză, Geometrie, Analiză Complexă, Aproximare, Calcul numeric și statistic, 
Operatori neliniari și Ecuații Diferențiale, Mecanică. Domeniile de expertiză ale 
conducătorilor de doctorat în domeniile Matematică și Informatică pot fi consultate pe 
pagina facultății, la adresa http://www.cs.ubbcluj.ro/invatamant/programe-
academice/doctorat/conducatori-de-doctorat-in-matematica-si-informatica/ 

 In perioada analizată, numărul conducătorilor de doctorat a variat între 21 și 26 (a se vedea 
Raportul de autoevaluare, pg. 30. 
 
Recomandări: nu sunt recomandări 
Considerăm că Indicatorul este îndeplinit 
 

Indicatorul de performanță *A.3.1.2. Cel puţin 50% dintre conducătorii de doctorat din 
domeniul de doctorat evaluat sunt titulari în cadrul IOSUD, angajați cu încheierea unui 
contract de muncă pe perioadă nedeterminată. 

 
Din cei 21 de conducători de doctorat 19, reprezentînd 90,91% sunt titulari. In plus mai 
există un conducător de doctorat pensionat și un conducător extern.  
Anexa domeniu MATEMATICA  A.3.1.2 conține Lista conducătorilor de doctorat cu indicarea 
faptului de a fi titular, pensionar sau extern. 

 
Recomandări: nu sunt recomandări 
Considerăm că Indicatorul este îndeplinit 
 

Indicatorul de performanță A.3.1.3. Disciplinele din programul de pregătire bazat pe studii 
universitare avansate aferente domeniului sunt susținute de cadre didactice sau cercetători 
care au calitatea de conducător de doctorat / abilitat, profesor / CS I sau conferențiar 
universitar / CSII cu expertiză probată în domeniul disciplinelor predate sau alți specialiști în 
domeniu care îndeplinesc standardele stabilite de instituție pentru funcțiile didactice și de 
cercetare menționate anterior, în condițiile legii. 
 
Experiza titularilor cursurilor în programul de studii universitare avansate este cuprinsă în  
Anexa domeniu MATEMATICĂ A.3.1.3. Numărul articolelor WOS pe fiecare conducător de 
doctorat se găsesc în Anexa domeniu MATEMATICĂ A.3.2.1a și Anexa domeniu 



 

MATEMATICĂ A.3.2.1b. CV-urile conducătorilor de doctorat se găsesc în Anexa domeniu 
MATEMATICĂ A.3.2.1c. Din aceste fișe rezultă că toti titularii care sunt titulari la cursurile de 
pregătire universitără avansată țin cursuri în domeniul propriu de specializare și pot oferii o 
pregătire de cea mai bună calitate. Există o paletă de 12 cursuri de specialitate, pe care SDMI 
le poate oferi studenților doctoranzi din domeniul Matematică.  

 
Recomandări: nu sunt recomandări 
Considerăm că Indicatorul este îndeplinit 
 

Indicatorul de performanță *A.3.1.4. Ponderea conducătorilor de doctorat care coordonează 
concomitent mai mult de 8 studenţi doctoranzi, dar nu mai mult de 12, aflaţi în perioada 
studiilor universitarede doctorat, nu depăşeşte 20%. 
 
Numărul maxim de doctoranzi coordonați de un conducător este 6. Aceasta rezultă din  
Anexa domeniu MATEMATICĂ A.3.1.4, care conține lista studenților coordonați de fiecare 
conducător de doctorat. 
 

Recomandări: nu sunt recomandări 
Considerăm că Indicatorul este îndeplinit 
 

Standardul A.3.2. Conducǎtorii de doctorat din cadrul domeniului desfǎșoarǎ o activitate 
științificǎ vizibilǎ internațional. 

 
Indicatorul de performanță A.3.2.1. Cel puțin 50% dintre conducătorii de doctorat din 
domeniul supus evaluării prezintă minimum 5 publicații indexate Web of Science sau ERIH în 
reviste cu factor de impact sau alte realizări, cu semnificație relevantă pentru domeniul 
respectiv în care se regăsesc contribuții de nivel internațional ce relevă un progres în 
cercetarea științifică – dezvoltare –inovare pentru domeniul evaluat. Conducătorii de 
doctorat menționați au vizibilitate internațională în ultimii cinci ani, constând în: calitatea de 
membru în comitetele științifice ale publicațiilor și conferințelor internaționale; calitatea de 
membru în board-urile asociațiilor profesionale internaționale; calitatea de invitat în cadrul 
conferințelor sau grupurilor de experți desfășurate în străinătate sau calitatea de membru al 
unor comisii de susținere a unor teze de doctorat la universități din străinătate sau încotutelă 
cu o universitate din străinătate. Pentru ramurile de știință Arte și Știința sportului și 
educației fizice, conducătorii de doctorat vor proba vizibilitatea internațională în ultimii cinci 
ani prin calitatea de membru în board-urile asociațiilor profesionale, prin calitatea de 
membru în comitetele de organizarea evenimentelor artistice și competițiilor internaționale, 
respectiv prin calitatea de membru în jurii sau echipe de arbitraj în cadrul evenimentelor 
artistice sau competițiilor internaționale. 
 
In proporție de 100%, cei 21 de conducători de doctorat au cel puțin 5 lucrări în reviste 
indexate Web of Science, în reviste cu factor de impact, în care se regăsesc contribuţii de 
nivel internaţional ce relevă un progres în cercetarea ştiinţifică - dezvoltare - inovare pentru 



 

domeniul Matematică. (v. Anexa domeniu MATEMATICĂ A.3.2.1). In fapt numărul lucrărilor 
publicate in reviste indexate Wos of Science este mult mai mare, după cum rezută din CV-uri, 
cuprinse în grupul de anexe notate Anexa domeniu MATEMATICĂ A.3.2.3. 

 
Recomandări: nu sunt recomandări 
Considerăm că Indicatorul este îndeplinit 
 

Indicatorul de performanță *A.3.2.2. Cel puțin 50% dintre conducătorii de doctorat arondați 
unui domeniu destudii doctorale continuă să fie activi în plan științific, obținând cel puțin 25% 
din punctajul solicitat prin standardele minimale CNATDCU în vigoare la data evaluării, 
necesare și obligatorii pentru obținerea atestatului de abilitare, pe baza rezultatelor 
științifice din ultimii cinci ani. 
 
Din cei 21 de conducări de doctorat în domeniul Matematică, un procent de 89,47% dintre 
aceștia continuă să fie activi în plan științific, obținând cel puțin 25% din punctajul solicitat 
prin standardele minimale CNATDCU în vigoare la data evaluării în ultimii cinci ani. Aceasta 
rezultă din grupul de anexe Anexa domeniu MATEMATICĂ A.3.1.1.a. In Anexe domeniu 
MATEMATICA A.3.2.1c. sunt trecute articole reprezentative ale conducătorilor de doctorat 
obținute in ultima perioadă. Din analiza CV-urilor prezentate în Anexa domeniu MATEMATICĂ 
A.3.1.1.d, rezultă că toți conducătorii de doctorat din domeniul Matematică au o buna 
vizibilitate internațională. 
 

Recomandări: nu sunt recomandări 
Considerăm că Indicatorul este îndeplinit 
 

Domeniul B. EFICACITATE EDUCAȚIONALĂ 
 

Ȋn cadrul domeniului Matematică, elementele de eficacitate educaţională privesc urmatoarele 
aspecte:  
a) pregă rea de specialiş  cu înaltă competenţă in ac vități de cercetare;  

b) promovarea ac vităţii de cercetare ş inţifică a cadrelor didac ce ale ins tuţiei în domenii de 
vârf cu par ciparea ac vă a studenţilor doctoranzi la aceste ac vităţi;  

c) asigurarea unui cadru op m de studiu şi cercetare pentru studenţii doctoranzi;  

d) atragerea studenţilor doctoranzi în colec vele de cercetare ale Departamentului de 
Matema că;  

e) promovarea ideilor de cercetare în mediul academic, social şi economic;  

f) valorificarea rezultatelor cercetării studenţilor şi a cadrelor didac ce implicate, prin publicarea 
acestora în reviste de specialitate şi par ciparea la manifestări ş inţifice;  

g) valorificarea rezultatelor cercetării în contextul socio-economic şi dezvoltarea caracterului 
aplicativ al acestora  
 

Criteriul B.1. Numǎrul, calitatea și diversitatea candidaților care s-au prezentat la 
concursul deadmitere 



 

 
Standardul B.1.1. Instituţia organizatoare de studii doctorale are capacitatea de a 
atrage candidaţi dinafara instituției de învățământ superior sau în număr mai mare față 
de numărul de locuri finanţate de la bugetul de stat  

 
Indicatorul de performanță *B.1.1.1. Raportul dintre numărul absolvenţilor la nivel de 
masteat ai altor instituţii de învăţământ superior din ţară sau din străinătate care s-au înscris 
la concursul de admitere la studii universitare de doctorat în ultimii cinci ani şi numărul de 
locuri finanţate de la bugetul de stat scoase la concurs în cadrul domeniului de studii 
doctorale este de cel puţin 0,2 sau raportul dintre numărul candidaților în ultimii cinci ani şi 
numărul de locuri finanţate de la bugetul de stat scoase la concurs în cadrul domeniului de 
studii doctorale este de cel puţin 1,2. 
 
Candidații proveniți din programe de masterat externe lui UBB reprezinta 0,2 din totalul 
condidaților la admitere la doctorat, la domeniul Matematică. (Anexa UBB 1.3.45) . 
Universitatea UBB duce o politică activă de a atrage căt mai mulți studenți proveniți de la 
alte universități din țară sau străinătate. 

 
Recomandări: nu sunt recomandări 
Considerăm că Indicatorul este îndeplinit 
 

Standardul  B.1.2. Candidaţii admişi la studiile universitare de doctorat demonstrează 
performanță academică,de cercetare și profesională.  

 
Indicatorul de performanță *B.1.2.1. Admiterea la programele de studii de doctorat se face 
în baza unor criterii de selecţie care includ: performanţa academică, de cercetare și 
profesională a candidaţilor, un interes al acestora pentru cercetarea ştiinţifică sau 
artistică/sportivă, publicaţii în domeniu și o propunere de temă de cercetare. Un interviu cu 
solicitantul este parte obligatorie a procedurii de admitere. 
 

Admiterea la programele de studii de doctorat din cadrul SDMI, în domeniile Matematică și 
Informatică se face pe baza unor criterii de selecție care includ: performanța profesională 
anterioară a candidaților, un interes al acestora pentru cercetarea științifică, publicații în 
domeniu și o propunere de temă de cercetare. Cea de-a doua probă a concursului de admitere 
(pondere 40% din concursul de admitere) este un interviu cu candidatul 
(http://www.cs.ubbcluj.ro/admitere/nivel-doctorat/criterii-tematica-matematica/ 
, http://www.cs.ubbcluj.ro/admitere/nivel-doctorat/criterii-tematica-informatica/), în cadrul 
căruia se analizează preocupările științifice ale candidatului şi tema propusă pentru teza de 
doctorat 
 
Recomandări: nu sunt recomandări 
Considerăm că Indicatorul este îndeplinit 
 

Indicatorul de performanță B.1.2.2. Rata de exmatriculare a studenţilor doctoranzi, inclusiv în 
urma renunțării la studii, la 3, respectiv 4 ani de la admitere, nu depăşeşte 30%. 



 

 
Pentru doctoranzii inscriși în domeniul Matematică în perioada 2015-2019, rata de abandon la 
3 ani a fost de 14% (Anexa UBB 1.3.46).  UBB a elaborat o Strategie de diminuare a riscului de 
abandon al student ilor Universitații Babeș –Bolyai prezentată în Anexa UBB 1.3.14. De 
asemenea a elaborat o metodologie de desfășurare de acțiuni concrete pentru diminuarea 
riscului de abandon Anexa UBB 1.3.15.  Aceste măsuri urmăresc stabilirea set unitar de reguli 
pentru monitorizarea populației de studenți în vederea depistării situațiilor care prezintă un 
anumit grad de risc de abandon școlar, precum și criteriile de incluziune în populația de risc; - 
descrie modalitățile de valorificare a rezultatelor procesului de monitorizare; - descrie 
condițiile de revizuire a procedurii; - sprijină conducerea UBB și a facultăților în evaluarea și 
monitorizarea situației privind abandonul școlar; - sprijină auditul și/sau alte organisme 
abilitate în acţiuni de control și evaluare. Sunt stabiliți profesorii care au responsabilităși în 
această direcție și s-au realizat formulare pentru colectarea unor date privind situația 
studenților doctoranzi.  

 
Recomandări: nu sunt recomandări 
Considerăm că Indicatorul este îndeplinit 
  

Criteriul B.2. Conținutul programelor de studii universitare de doctorat 
 

Standardul B.2.1. Programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate este 
adecvat pentru a îmbunătăți competențele de cercetare ale doctoranzilor și pentru a întări 
comportamentul etic în știință.  

 
Indicatorul de performanță B.2.1.1. Programul de pregătire bazat pe studii universitare 
avansate cuprinde minimum trei discipline relevante pentru pregătirea în cercetarea 
științifică a doctoranzilor, dintre care cel puțin o disciplină este destinată studiului 
aprofundat al metodologiei cercetării și/sau prelucrării statistice a datelor. 
 

Programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate a studenților-doctoranzi din 
domeniul Matematică echivalează cu o perioadă de 12 săptămâni de activitate didactică și 
maximum 144 de ore efective și un număr de 30 de credite.   
Planele de învățământ ți statele de funcții pentru perioada 2016-2020 sunt prezente în (Anexa 
SDMI B.2.1.1. Planul de îvățământ pentru anul 2020-2021 se găsete în Anexa SDMI B.2.1.1b. 
Sunt cuprinse 12 discipline relevante de specialitate, din care se aleg 2. La acestea se adugă   
obligatoriu cursul de Metodologia cercetării științifice în domeniul Matematică.  Planul de 
învățământ asigură condițiile ca prin programul de doctorat să se permită obținerea nivelului 8 
de calificare din Cadrul European al Calificărilor (EQF) și din Cadrul Național al Calificărilor.  
Fișele   disciplinelor de specialitate în diverse ramuri ale matematicii sunt prezente în grupul de 
Anexa domeniu de MATEMATICĂ B.2.1.1/Syllabi.  Pentru fiecare disciplină s-a fixat un plan de 
consultații Anexa domeniu de MATEMATICĂ B.2.1.4b. 
 
Recomandări: nu sunt recomandări 
Considerăm că Indicatorul este îndeplinit 
 

Indicatorul de performanță B.2.1.2. Există cel puțin o disciplină dedicată eticii în cercetarea 
științifică și proprietății intelectuale sau tematici bine delimitate pe aceste subiecte în cadrul 



 

unei discipline predate în programul de pregătire. 
 

Cursul Etică și integritate academică. Metode generale de cercetare și metodica elaborării de 
lucrări științifice este obligatoriu. Fișa sa este dată în Anexa domeniu MATEMATICĂ B.2.1.2 - 
curs Catinas. Ea a fost intodusă ca disciplină obligatorie la toate domeniile de doctorat, în 
conformitate cu ordinul MEN nr. 3131/2018 din 30 ianuarie 2018. 
  
Recomandări: nu sunt recomandări 
Considerăm că Indicatorul este îndeplinit 
 

Indicatorul de performanță B.2.1.3. IOSUD are create mecanismele prin care se asigură că 
programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate, aferent domeniului evaluat, 
vizează, rezultatele învăţării", precizând cunoştinţele, abilităţile şi responsabilitatea şi 
autonomia pe care studenţii doctoranzi ar trebui să le dobândească după parcurgerea 
fiecărei discipline sau prin activităţile de cercetare. 
 

In fișele disciplinelor (Anexa domeniu de MATEMATICĂ B.2.1.1b.) sunt trecute alături de 
conținuturi, competențele și abilitățile vizate, metodele de  evaluare și prevăd atât o parte 
teoretică, cât și realizarea de aplicații în mod autonom. Disciplinele oferite de SDMI pentru 
Programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate propus studenților-doctoranzi din 
domeniul Matematică acoperă tematici diverse (Algebră, Analiză, Teoria punctului fix etc), 
urmărind, după cum rezultă din fișele disciplinelor, îmbunătățirea competențelor de cercetare 
ale doctoranzilor în domeniile lor de cercetare doctorală. Calitatea disciplinelor din programul 
de pregătire bazat pe studii universitare avansate se confirmă prin rezultatele științifice 
deosebite obținute de studenții-doctoranzi în domeniul Matematică, dovedite prin publicațiile 
și participările acestora la manifestări științific. Conform Anexa SDMI C.3.1.1 studenţii-
doctoranzi în domeniul Matematică aflați în anul universitar 2020-2021 în perioada studiilor 
doctorale au participat la 44 conferințe științifice și stagii de pregătire,  
Procedura de adaptare și imbunătășire a planul de învățământ al cursurilor universitare de 
pregătire avansată este prevăzută și aplicată de căte ori este necesar (Anexa UBB 1.3.31) 
 
Recomandări: nu sunt recomandări 
Considerăm că Indicatorul este îndeplinit 
 

Indicatorul de performanță B.2.1.4. Pe întreaga durată a stagiului de pregătire doctorală, 
studenții doctoranzi din domeniu beneficiază de consilierea / îndrumarea unor comisii de 
îndrumare funcționale,aspect reflectat prin îndrumare și puncte de vedere exprimate înscris 
sau întâlniri regulate. 

 
In cadrul pregătirii prin cursurile speciale adresate doctoranzilor, unu rol deosebit revine și 
membrilor comisiilor de îndrumare (Anexa SDMI B.2.1.4). Aceștia oferă un feedback valoros de 
care beneficiază doctoranzii. (Anexa SDMI B.2.1.4b). Membrii comisiilor de îndrumare acordă 
consultații săptămânale (Anexa SDMI B.2.1.4b).  Consilierea de care se bucură doctoranzii din 
partea membrilor comisiilor de îndrumare se face în cadrul grupurilor de cercetare, prin 
monotorizarea parcursului pregătirii științifice și inclusiv prin colaborări științifice 
 
Recomandări: nu sunt recomandări 



 

Considerăm că Indicatorul este îndeplinit 
   

Indicatorul de performanță B.2.1.5. Pentru un domeniu de studii de doctorat raportul dintre 
numărul de studenți doctoranzi și numărul cadrelor didactice/cercetători care asigură 
îndrumarea nu trebuie să fie mai mare de 3:1. 

 
In domeniul Matematică pe lăngă cei 13 conducători care au studenți în pregătire există încă 29 
cadre didactice cuprinse în comisiile de îndrumare. Raportând cei 28 de studenți doctoranzi la 
cele 42 de cadre didactice rezută raportul de 0,67. (Anexa SDMI B.2.1.2).  
 
Recomandări: nu sunt recomandări 
Considerăm că Indicatorul este îndeplinit 
 

Criteriul B.3. Rezultatele studiilor doctorale și proceduri de evaluarea acestora 
 

Standardul  B.3.1. Cercetarea este valorificată de către studenții doctoranzi prin prezentări 
la conferințe științifice, publicații științifice, prin transfer tehnologic, patente, produse, 
comenzi de servicii.  
Indicatorul de performanță B.3.1.1. Pentru domeniul evaluat există minimum un articol sau 
o altă contribuţierelevantă per student doctorand care a obţinut titlul de doctor în ultimii 5 
ani. Din această listă, membrii comisiei de evaluare selectează pentru analiză, aleatoriu, 5 
astfel de articole/contribuţii relevante per domeniu de studii universitare de doctorat. Cel 
puțin 3 dintre articolele selectate prezintă contribuții originale semnificative în domeniul 
vizat. 
 
In perioada 2016-2020 un număr de 16 doctoranzi și-au încheiat teza de doctorat. Pentru 
fiecare doctorand care și-a susținut teza în ultimii 5 ani (Anexa SDMI B.3.1.1) s-au inclus câte 
2 articole relevante, prezentate în grupul de Anexa SDMI B.3.1.1. Aceste lucrări, publicate în 
cea mai mare parte în reviste internaționale de prestigiu, dovedesc calitatea absolvenților 
programului de studii de doctorat.  

 
Recomandări: nu sunt recomandări 
Considerăm că Indicatorul este îndeplinit 

 
Indicatorul de performanță *B.3.1.2. Raportul dintre numărul de prezentări ale studenților-
doctoranzi care și-au încheiat studiile doctorale în perioada evaluată (ultimii 5 ani), inclusiv 
cele de tip poster, expoziții, realizate la manifestări internaționale de prestigiu (desfășurate în 
țară sau în străinătate) și numărul studenților doctoranzi care și-au încheiat studiile doctorale 
în perioada evaluată (ultimii cinci ani) este cel puțin egal cu1. 

 
Cei 16 doctoranzi de Matematică care și-au încheiat teza în perioada 2016-2020 au făcut 53 de 
prezentări la conferințe internaționale, inclusiv postere, Rezultă o medie de 3,31 de prezentări 
pe un student candidat. (Anexa SMDI B.3.1.2).  
 



 

Recomandări: nu sunt recomandări 
Considerăm că Indicatorul este îndeplinit 
 

Standardul B.3.2. școala Doctorală apelează la un număr semnificativ de referenți 
științifici externi în comisiile de susținere publică a tezelor de doctorat pentru domeniul 
analizat.  

 
Indicatorul de performanță *B.3.2.1. Numărul de teze de doctorat alocate unui anumit 
referent provenind dela o instituție de învățământ superior, alta decât IOSUD evaluată, nu 
trebuie să depășească două (2) pentru tezele coordonate de același conducător de doctorat, 
într-un an. 

 
Din Anexa SDMI B.3.2.1 rezută că numărul maxim de teze la care a particpat  un referent extern 
la o teza într-un an a fost de 2. In total la cele 16 teze susținute, în  comisiile de evaluare au 
participat 18 referenți diferiți, din care 3 au fost străini.  
 
Recomandări: nu sunt recomandări 
Considerăm că Indicatorul este îndeplinit 
 

Indicatorul de performanță *B.3.2.2. Raportul dintre numărul tezelor de doctorat alocate 
unui anumit referent științific provenit de la o altă instituție de învățământ superior decât cea 
în care se organizează susținerea tezei de doctorat și numărul tezelor de doctorat susținute în 
același domeniu de doctorat din cadrul școlii doctorale nu trebuie să fie mai mare de 0.3, prin 
raportare la situația înregistrată în ultimii cinci ani. Se analizează doar dacă în domeniul de 
doctorat evaluat au fost susținute minimum zece teze de doctorat în ultimii cinci ani. 

 
Anexa SDMI B.3.2.2 și Anexa SMDI B.3.2.2b arată că numărul maxim de teze pe care l-a avut un 
referent din afara universității în perioada 2016-2020 a fost de 3. Raportând acest număr la 
numărul total al tezelor, care a fost de 16 rezultă un coeficient de 0,19. 
 
Recomandări: nu sunt recomandări 
Indicatorul este îndeplinit 

 

Domeniul C. MANAGEMENTUL CALITĂȚII 
 

Criteriul C.1. Existența și derularea periodicǎ a sistemului de asigurare internǎ a 
calitǎții 

 
Standardul C.1.1. Există cadrul instituțional și se aplică politici și proceduri pentru 
asigurarea internă a calităţii relevante.  

 
Indicatoruldeperformanță C.1.1.1. Şcoala doctorală în care se încadrează domeniul de studii 
universitare dedoctorat face dovada desfăşurării constante a procesului de evaluare şi 
asigurare internă acalităţii acestuia în conformitate cu o procedură dezvoltată şi aplicată la 



 

nivel de IOSUD,printrecriteriile evaluateregăsindu-se obligatoriu: 
a) activitatea ştiinţifică a conducătorilor de doctorat; 
b) infrastructura şi logistica necesare desfăşurării activităţii de cercetare; 
c) regulamentele și procedurile pe baza cărora se organizează studiile doctorale; 
d) activitatea ştiinţifică a studenţilor doctoranzi; 
e) programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate a studenţilordoctoranzi; 
f) serviciile de sprijin social și academic (inclusiv în privința participării la diferite 

manifestări, publicarea de articole șamd) și de consiliere puse la dispoziția studenților 
doctoranzi. 

 
IOSUD UBB a dezvoltat și aplică procedura de evaluare și monitorizare internă a evoluției 
școlilor doctorale, procedură care conține criteriile: activitatea științifică a conducătorilor de 
doctorat, infrastructura și logistica necesare desfășurării activității de cercetare; procedurile și 
normele subsecvente pe baza cărora se organizează studiile doctorale; activitatea științifică a 
studenților-doctoranzi, programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate a 
studenților-doctoranzi (Anexa UBB 1.3.31). 
La nivelul SDMI există proceduri interne de analiză a conținutului programelor de studii 
universitare de doctorat și de evaluare a calității acestora, precum și proceduri de evaluare 
internă a conducătorilor de doctorat și a studenților-doctoranzi (Anexe SDMI/Proceduri). Intre 
aceste proceduri intră (a) verificarea conform acestor proceduri interne: (1) la începutul fiecărui 
an universitar, conducătorii de doctorat vor furniza fișa de verificare a standardelor minimale 
CNATDCU; (2) evaluarea activității studenților-doctoranzi se efectuează anual, după încheierea 
unui an universitar, pe baza unui raport de autoevaluare a activității de cercetare și se va realiza 
de către o comisie numită de Consiliul Școlii doctorale.  
Evaluarea cadrelor didactice comportă trei componente: evaluarea de către colegi, evaluarea 
de către studenți și evaluarea de către directorul de departament. 
La nivelul UBB există o aplicație pentru managementul activității academice/ştiinţifice din UBB 
(https://infocercetare.ubbcluj.ro/), fiind destinată cadrelor didactice şi de cercetare, și 
managementului activităţii academice/ştiinţifice la nivel de departamente, unităţi de cercetare-
dezvoltare-inovare, facultăți și la nivelul UBB. Rapoartele de cercetare generate prin 
intermediul aplicației pentru managementul cercetării sunt utilizate la nivelul Comisiei pentru 
evaluarea și asigurarea calităţii din cadrul Facultății pentru evaluare performanței științifice,  
 
Conducătorii de doctorat din domeniul Matematică sunt încadrați în două centre de cercetare 
acreditate la nivelul UBB și a celor 6 grupuri de cercetare acreditate la nivelul Facultății de 
Matematică și Informatică:  (1) Centrul de cercetare Analiză Aplicată 
(http://www.math.ubbcluj.ro/~nodeacj/RCAA/RCAA.htm); (2) Centru de cercetare Algebre, 
Grupuri și Aplicații (http://math.ubbcluj.ro/~aga_team/) (3) Grupul de cercetare Analiză și 
Optimizare (http://www.cs.ubbcluj.ro/~grupanopt/); (4) Grupul de cercetare de Geometrie 
(http://math.ubbcluj.ro/~geometrie/); (5) Grupul de cercetare de Analiză Complexă 
(http://math.ubbcluj.ro/~gctf/); (6) Grupul de cercetare Operatori Neliniari și Ecuații 
Diferențiale (http://www.math.ubbcluj.ro/~nodeacj/soned.html); (7) Grupul de cercetare 
Analiză Numerică și Stohastică (http://math.ubbcluj.ro/~ans/); (8) Grupul de cercetare de 
Mecanică și Astronomie (http://math.ubbcluj.ro/~mecgrup/). Principalele direcții de cercetare 
ale conducătorilor de doctorat și ale doctoranzilor din domeniul Matematicii sunt: Teoria 
operatorilor, Procese liniare de aproximare, Quantum calculus, Geometrie, Teoria punctului 
critic, Grupuri Lie, Mecanică geometrică, Polinoame ortogonale și funcții speciale, Module, 
Grupuri abeliene, Inele, Algebră omologică, Semigrupuri topologice, Analiză funcţională, Teoria 



 

punctului critic, Analiză pe fractali, Teoria calitativă a ecuaţiilor diferenţiale ordinare, Teoria 
bifurcaţiei, Sisteme dinamice, Analiză complexă, Teoria geometrică a funcţiilor, Teoria 
aproximării, Metode numerice, Teoria modulelor, Teoria categoriilor, Analiză matematică, 
Teoria optimizării, Mecanică teoretică, Mecanica fluidelor, Medii poroase, Transfer de căldură, 
Analiză neliniară, Analiză variaţională, Optimizare, Teoria geometrică a funcţiilor de una şi mai 
multe variabile complexe, Mecanica fluidelor, Teoria potenţialului, Ecuaţii cu derivate parţiale, 
Calcul variaţional, Teoria punctului critic, Probleme eliptice, Geometrie Riemann-Finsler, Analiză 
geometrică, Optimizare pe varietăți, Analiză stocastică, Calcul variational, Reprezentări ale 
grupurilor şi algebrelor, Analiza nenetedă, Control optimal, Prelucrarea imaginilor, Ecuaţii 
diferenţiale, Teoria punctului fix, Optimizare vectorială, Cercetare operaţională, Analiză 
convexă, Convexitate generalizată, Analiză multivocă, Analiză funcţională neliniară, Ecuaţii 
diferenţiale ordinare şi cu derivate parţiale, Teoria geometrică a funcţiilor, Teoria punctului 
critic, Inegalităţi Hemivariaţionale, Geometrie Riemann-Finsler, Interpolare cu conservarea 
alurii, Aproximare neliniară, Aproximare complexă, Matematică fuzzy, Teoria aproximarii, 
Proiectarea asistată de calculator, Teoria algoritmilor.  
Conducătorii de doctorat au avut o contribuția științifică semnificativă publicând în această 
perioadă 367 de lucrări, din care 267 articole în reviste indexate WOS, și alte 14 articole 
publicate în reviste SCOPUS, 27 articole BDI și 4 neindexate, plus 11 cărți, 19 capitole de cărți și 
5 articole în proceedinguri de conferințe. In medie un conducător de doctorat a avut 16 
publicații pe perioada celor 5 ani. 
In Anexa SDMI C.1.1.3-2 este dată o sinteză a evaluarii cercetării știintifice a cadrelor didactice.  
 
Studenții doctoranzi în domeniul Matematicii + Informatică au fost autori la 60 articole WOS, 9 
articole SCOPUS, 28 articole BDI,  3 articole neindexate, 7 cărți, 2 capitole de cărți, 56 de lucrări 
în volumele conferițelor WOS și 36 de articole în conferințe BDI. In Anexa SDMI C.1.1.3-1 se dă o 
sinteză a realizărilor doctoranzilor. Aceste date se obțin prin intermediul platformei 
https://infocercetare.ubbcluj.ro/. 
 
Studenții din cadrul SDMI și deci și cei din domeniul Matematicii beneficiază de condiții foarte 
bune de desfășurarea a activității de caercetare. Menționăm că fiecare sală de curs are 
aparatură de proiecţie video, pentru a asigura condiţii optime de predare. Studenții-doctoranzi 
din cadrul SDMI au acces, prin intermediul FMI, și la infrastructura de calcul de înaltă 
performanță a UBB (http://hpc.cs.ubbcluj.ro/), clusterul HPC achiziționat prin proiectul 
MADECIP "Disaster management research infrasctruture based on HPC". De asemenea dețin 
licențe la sistemele de operare și la softurile Micosoft. Prin intermediul Bibliotecii Centrale 
Universitare se oferă un consistent fond de carte, prin acces gratuit la cărţi şi reviste de 
specialitate în format tipărit sau electronic (se asigură accesul la baze de date precum JSTOR, 
EBSCO – Academic Search Complete, EBSCO – Business Source Complete, EBSCO – Art Full Text, 
SpringerLink Journals, Emerald Management Journals, ProQuest Central, Cambridge Journals, 
Science Direct Freedom Collection, American Institute of Physics Journals, American Chemical 
Society Journals, Institute of Physics Journals, SciFinder (CAS), Wiley Journals, MathSciNet, 
Zentralblatt MATH; baze de date bibliometrice și bibliografice: Clarivate Analytics, Scopus). 
Bibloteca posedă un fond valoros de căți și reviste mai ales din perioada anterioară utilizării 
surselor on-line. Mobilități beneficiază de un grant de studii care a crescut, ajungand la 12. 000 
lei. Din acestia  o parte de max 4600 este acesibila direct de catre doctorand pentru a putea 
efectua  mobilități 
 
Regulamentele și procedurile elaborate de Universitate pentrușcolile doctorale sunt aplicate 
riguros și ele dau o reglementare precisă a tuturor activităților din școlile doctorale. 



 

 
Oferta de cursuri de specialiatate pentru studenții doctoranzi este foarte generoasă, cuprinzănd 
12 cursuri de specialitate din care selecția se face la alegere. 
 
Universitatea beneficiază de numeroare facilități: posibilitatea de cazare în cămine, și 
posibilitatea de a lua masa, baze sportive și de distracție. 
 
La nivelul IOSUD UBB, dar si a SDMI, pe parcursul stagiului de pregătire doctorală sunt 
implementate mecanisme de feedback din partea studenţilor-doctoranzi prin care să se 
identifice nevoile acestora, precum şi nivelul lor de satisfacţie faţă de programul doctoral per 
ansamblu. 
 
Recomandări: nu sunt recomandări 
Considerăm că Indicatorul este îndeplinit 

 
Indicatorul de performanță *C.1.1.2. Pe parcursul stagiului de pregătire doctorală sunt 
implementate mecanisme de evaluare care vizează identificarea nevoilor, precum şi nivelul 
general de satisfacţie faţă de programul de studii universitare de doctorat, ale studenţilor 
doctoranzi, învederea îmbunătăţirii continue a proceselor academice şi administrative. În 
urma analizei rezultatelor obținute, se dovedește elaborarea și implementarea unui plan de 
măsuri. 
 

In cadrul Universității UBB Cluj-Napoca se acordă o mare atenție pentru asigurarea calității 
academice și pentru perfecționarea managementului calității. S-a dezvoltat structuri specifice 
care se ocupă cu probleme de asigurare a calității:  
Comisia de evaluare și asigurare a calității (CEAC-UBB) (Anexa UBB 1.3.5, Anexa UBB 1.3.6) la 
nivel instituțional care, în acord cu propriul regulament de reorganizare și funcționare, 
(modificat în 2020, prin HS 13353/21.09.2020), este un organism consultativ al Rectoratului. În 
această calitate, CEAC-UBB formulează puncte de vedere, elaborează strategii, regulamente și 
propuneri concrete de măsuri punctuale privind procesul de evaluare și asigurare a calității, 
care pot fi puse în practică în urma aprobării CA al UBB. De asemenea o comisie specializată 
există în cadrul Senatului. 
De asemenea Comisia de curriculum (CC) (Anexa UBB 1.3.3 și, Anexa UBB 1.3.4), care 
reprezintă, conform regulamentului propriu de organizare și funcționare, structura specializată 
a Senatului cu atribuții în armonizarea și compatibilizarea programelor de studiu cu practica 
europeană și cu cerințele de dezvoltare socio-economică și culturală a României. În activitatea 
sa, CC colaborează cu Comisia pentru asigurarea calității și dezvoltare universitară și cu Comisia 
pentru regulamente și probleme juridice, care, de asemenea, sunt structuri în cadrul Senatului, 
precum și cu Comisiile permanente de evaluare curriculară și Comisiile de evaluare și asigurare 
a calității de la nivelul facultăților (Anexa 1.3.7).  
In plus s-a creat Centrul Qualitas (CQ) este o unitate administrativă care funcționează sub 
coordonarea directă a prorectorului responsabil pentru calitate și competitivitate. CQ 
funcționează pe baza propriului regulament (Anexa UBB 1.3.18) și a fost înființat prin 
reorganizarea Centrului de Dezvoltate Universitară și Management al Calității (CDUMC), prin HS 
9471/13.07.2020 (Anexa 1.3.2). Principalele atribuții constau în colectarea datelor și elaborarea 
de studii, analize, instrumente de evaluare și înregistrare a datelor, precum și alte documente 
privind diversele aspecte ale activității desfășurate în UBB, pentru a asista creșterea calității 
vieții academice a instituției  



 

 
În cadrul UBB, asigurarea calităţii şi competitivităţii este reglementată printr-o serie de hotărâri 
interne privind principiile, criteriile și indicatorii de calitate (Anexa 1.3.8) precum și standardele 
și indicatorii de competitivitate (Anexa 1.3.9). CQ elaborează anual un program de asigurare a 
calităţii la nivel de universitate (Anexa 1.3.10). 
Începând cu anul universitar 2020-2021, cadrele didactice și cercetătorii angajați pe perioadă 
determinată au obligația întocmirii unui plan individual de carieră/dezvoltare academică, pe 
durata contractului, dar nu mai mult de 3 ani (Anexa 1.3.42). 
Evaluarea activității profesionale a cadrelor didactice și cercetătorilor de către conducere, 
precum și evaluarea colegială (care se desfășoară conform procedurilor operaționale PO-
CDUMC-AC 15, respectiv PO-CDUMC-AC 05, ambele revizuite în 2019, Anexa 1.3.21 și Anexa 
1.3.23) vizează performanțele realizate în activitatea didactică, activitatea de cercetare, cea 
administrativă și cea pentru comunitate. 
Evaluarea nivelului de satisfacţie al studenţilor față de procesul de predare-învățare, baza 
materială și serviciile și facilitățile pe care le oferă UBB se realizează din doi în doi ani, începând 
cu anul universitar 2014 – 2015, conform procedurii specifice, elaborate în 2014 și revizuite în 
2019 (Anexa UBB 1.3.25). Ancheta se desfășoară pe bază de chestionare care se adresează 
tuturor studenților, inclusiv celor străini, fiind accesibile în limbile română, maghiară, germană 
și engleză. Rezultatele acestei anchete sunt prezentate într-un raport realizat de către CQ 
(Anexa  UBB 1.3.26) și sunt utilizate în elaborarea obiectivelor strategice și operaționale precum 
și în programele de asigurare a calității. 
 
La nivelul IOSUD UBB, dar și a SDMI, pe parcursul stagiului de pregătire doctorală sunt 
implementate mecanisme de feedback din partea studenţilor-doctoranzi prin care să se 
identifice nevoile acestora, precum şi nivelul lor de satisfacţie faţă de programul doctoral per 
ansamblu, în vederea îmbunătăţirii continue a serviciilor academice şi administrative oferite. 
Pentru a evalua nivelul de satisfacţie al studenţilor față de procesul de predare-învățare, baza 
materială și serviciile și facilitățile pe care UBB le oferă, începând cu anul universitar 2014 – 
2015 CDUMC desfășoară, din doi în doi ani, o amplă anchetă care se adresează tuturor 
studenților celor trei niveluri de studiu, inclusiv celor străini. Rezultatele acestei anchete sunt 
utilizate în elaborarea obiectivelor strategice și operaționale precum și în programele de 
asigurare a calității. La nivelul SDMI există proceduri interne de analiză și aprobare a propunerilor 
privind tematica programelor de studii universitare de doctorat și proceduri de evaluare internă a 
calității programelor de studii universitare de doctorat, incluzând evaluarea studenților-doctoranzi 
și a conducătorilor de doctorat (Anexe SDMI/Proceduri). 
 
Recomandări: nu sunt recomandări 
Considerăm că Indicatorul este îndeplinit 

 

Criteriul C.2. Transparența informațiilor și accesibilitate la resursele de învǎțare 

Standardul C.2.1. Informațiile de interes pentru studenții doctoranzi, viitorii candidați, 
respectivinformațiiledeinterespublicsuntdisponibile spreconsultareînformatelectronic.  

 
Indicatorul de performanță C.2.1.1. IOSUD publică, pe website-ul instituției de învățământ 
superior, cu respectarea reglementărilor în vigoare cu privire la protecția datelor, informații 
precum: 

a) Regulamentul școlii doctorale; 
b) Regulamentul de admitere; 



 

c) Contractul de studii doctorale; 
d) regulamentul de finalizare a studiilor care să includă și procedura de susținere publică 

a tezei; 
e) conținutul programelor de pregătire bazate pe studii universitare avansate; 
f) profilul științific și ştiinţific, ariile tematice / temele de cercetare ale conducătorilor de 

doctorat din domeniu, precum și date instituționale de contact ale acestora; 
g) lista doctoranzilor din domeniu cu informațiile de bază (anul înmatriculării; 

conducător); 
h) informații despre standardele de elaborarea tezei de doctorat; 
i) link-uri către rezumatele tezelor de doctorat care urmează a fisusținute public, 

precum și data, ora, locul unde vor fi susținute acestea, cu cel puțin 20 de zile înaintea 
susținerii. 

 
Astfel, SDMI, prin intermediul IOSUD, publică pe website-ul instituţiei organizatoare informaţii 
despre, cu respectarea reglementărilor generale cu privire la protecţia datelor:  
 a) regulamentul şcolii doctorale (https://doctorat.ubbcluj.ro/wp-
content/uploads/2018/11/Regulament-Mate-Info-2018.pdf) disponibil și pe pagina SDMI la 
http://www.cs.ubbcluj.ro/invatamant/programe-academice/doctorat/regulamentul-scolii-
doctorale-de-matematica-si-informatica;  
b) regulamentul de admitere la nivelul UBB (https://doctorat.ubbcluj.ro/wp-
content/uploads/2018/03/Metodologie-de-admitere-doctorat-2018.pdf) 
 precum și criteriile specifice aplicate în cadrul SDMI (http://www.cs.ubbcluj.ro/admitere/nivel-
doctorat/criterii-tematica-matematica/ pe domeniul Matematică și 
http://www.cs.ubbcluj.ro/admitere/nivel-doctorat/criterii-tematica-informatica/ 
 pe domeniul Informatică 
c) contractul de studii doctorale 
 (https://doctorat.ubbcluj.ro/wp-ontent/uploads/2018/09/Contract_de_studii_2018.pdf);  
d) regulamentul de finalizare a studiilor care include şi procedura de susţinere publică a tezei 
(https://doctorat.ubbcluj.ro/ro/pregatirea-si-desfasurarea-sustinerii-publice-a-tezei-de-
doctoratin-conformitate-cu-codul-studiilor-universitare-de-doctorat/) și criteriile specifice 
aplicate în cadrul SDMI (Art. 4, alineat 4 din regulamentul SDMI disponibil la 
http://www.cs.ubbcluj.ro/invatamant/programe-academice/doctorat/regulamentul-scolii-
doctorale-de-matematica-si-informatica/) 
e) conţinutul programelor de studii (https://doctorat.ubbcluj.ro/wp-
content/uploads/2018/10/Planuri-de-%C3%AEnv%C4%83%C8%9B%C4%83m%C3%A2nt-
17.10.2018.pdf) disponibil și pe pagina SDMI la 
http://www.cs.ubbcluj.ro/invatamant/programe-academice/doctorat/oferta-scolii-doctorale/;  
f) profilul ştiinţific şi interesele/temele de cercetare ale conducătorilor de doctorat din şcoală, 
precum şi date instituţionale de contact ale acestora (disponibile pe pagina SDMI la 
http://www.cs.ubbcluj.ro/invatamant/programe-academice/doctorat/conducatori-de-
doctorat-in-matematica-si-informatica/);  
g) lista doctoranzilor din şcoală cu informaţiile de bază (anul înmatriculării; conducător) 
(disponibilă pe pagina SDMI la  
http://www.cs.ubbcluj.ro/invatamant/programe-academice/doctorat/lista-doctoranzilor/  cu 
acces protejat)  
h) informaţii despre standardele de elaborare ale tezei de doctorat (articolul 4, alineatul 4 și 
Anexa I din Regulamentul SDMI http://www.cs.ubbcluj.ro/invatamant/programe-
academice/doctorat/regulamentul-scolii-doctorale-de-matematica-si-informatica/);  



 

i) linkuri către rezumatele tezelor de doctorat care urmează a fi susţinute public, precum şi 
data, ora, locul unde vor fi susţinute acestea, cu cel puţin 20 de zile înaintea susţinerii (pe 
pagina IOSUD la https://doctorat.ubbcluj.ro/ro/sustinerile-publice-ale-tezelor-de-doctorat/). 
Informațiile despre data, ora și locul susținerilor pubice sunt disponibile și pe pagina SDMI la 
http://www.cs.ubbcluj.ro/anunturi/sustineri-teze-doctorat/ 
.  
Recomandări: nu sunt recomandări 
Considerăm că Indicatorul este îndeplinit 
 

Standardul C.2.2. IOSUD / școala Doctorală asigură studenților doctoranzi acces la 
resursele necesare derulării studiilor doctorale.  

 
Indicatorul de performanță C.2.2.1.Toți studenții doctoranzi au acces gratuit la o platformă cu 
baze de date academice relevante pentru domeniul de studii de doctorat analizat. 

 
Toți doctoranzii (inclusiv doctoranzii SDMI) au acces gratuit la o platformă cu baze de date 
academice relevante pentru domeniile de studii doctorale organizate, prin programul ANELIS. 
Biblioteca Centrală Universitară „Lucian Blaga” din Cluj Napoca este membră a consorțiului 
Anelis Plus în cadrul căruia sunt subscrise mai multe baze științifice la care au acces doctoranzi. 
Indiferent de această participare, Biblioteca Centrală Universitară „Lucian Blaga” are 
abonamente instituționale la alte baze de date de cercetare științifică, dintre care - resurse 
științifice cu acces la textul integral, mentionate la punctul C.1.1.1. Doctoranzii au accest la 
această bază, folosind user name si parolă din orice locație 
  
Recomandări: nu sunt recomandări 
Considerăm că Indicatorul este îndeplinit 
 
 

Indicatorul de performanță C.2.2.2. Fiecare student doctorand are acces, la cerere, la un 
sistem electronic de verificare a gradului de similitudine cu alte creații științifice sau artistice 
existente. 

 
Fiecare doctorand din cadrul SDMI are acces, prin grupul de cercetare în care activează, la 
cerere și cu avizul consilierului de doctorat, la sistemul electronic TurnItIn pentru verificarea 
gradului de asemănare cu alte lucrări științifice existente. IOSUD UBB, precum și SDMI 
promovează respectarea valorilor etice și deontologice în activitatea de cercetare și 
dezvoltare, reguli de integritate, rigoare și corectitudine impuse de cercetarea științifică. 
Pentru a evita frauda intelectuală, începând cu anul 2016, IOSUD-UBB a achiziționat și a 
reînnoit anual licența de software pentru a facilita verificarea procentului de similaritate în 
toate tezele de doctorat (software de detectare a similarității textuale iThenticate furnizat de 
Turnitin, care conține una dintre cele mai mari baze de datede publicații la nivel internațional 
și utilizează algoritmi performanți pentru a identifica asemănările (Anexa UBB 1.2.16-2). 

 
Recomandări: nu sunt recomandări 
Considerăm că Indicatorul este îndeplinit 
 

Indicatorul de performanță C.2.2.3. Toți studenții doctoranzi au acces la laboratoarele de 
cercetare științifică sau alte facilități în funcție de specificul domeniului / domeniilor din 
cadrul școlii doctorale, conformunor reglementări interne. 



 

 
SDMI colaborează cu unitățile si grupurile de cercetare din facultate acreditate la nivel de UBB 
(http://www.cs.ubbcluj.ro/cercetare/grupuri-de-cercetare/) conform cu 
http://www.cs.ubbcluj.ro/evaluare-grupuri-cercetare. Regulamentul SDMI  
(http://www.cs.ubbcluj.ro/invatamant/programe-academice/doctorat/regulamentul-scolii-
doctorale-de-matematica-si-informatica/), prevede că studenţii-doctoranzi ai unui conducător 
de doctorat membru al unui grup de cercetare din cadrul Facultăţii de Matematică şi 
Informatică sunt implicit membri ai grupului de cercetare respectiv. Toți studenții-doctoranzi 
din cadrul SDMI au access la laboratorul IoTLab (Internet of Things Lab, 
http://www.cs.ubbcluj.ro/inaugurarea-iotlab-internet-of-things-lab/). 
Legătura care există între SDMI și centrele/grupurile de cercetare este evidențiată în Anexa 
SDMI C.2.2.3. Acestă legătură strânsă este stipulată  în Hotărârea Consiliului Facultății de 
Matematică și Informatică http://www.cs.ubbcl uj.ro/evaluaregrupuri-cercetare/ 
 
Recomandări: nu sunt recomandări 
Considerăm că Indicatorul este îndeplinit 
 

Criteriul C.3. Gradul de internaționalizare 
 
Standardul C.3.1. Există o strategie și este aplicată, pentru creșterea gradului de 
internaționalizare a studiilor doctorale.  
 
Indicatorul de performanță *C.3.1.1. IOSUD, pentru domeniul de studii evaluat, are încheiate 
acorduri de mobilitate cu universități din străinătate, cu institute de cercetare, cu companii 
care desfășoară activități în domeniul studiat, care vizează mobilitatea studenților doctoranzi 
și acadrelor didactice (de exemplu, acorduri ERASMUS pentru ciclul de studii doctorale). Cel 
puțin 35% dintre studenții doctoranzi au efectuat un stagiu de pregătire în străinătate sau o 
altă formă de mobilitate, precum participarea la conferințe științifice internaționale. IOSUD 
elaborează și implementează politici și planuri de măsuri care vizează creșterea numărului de 
studenți doctoranzi care participă la stagii de pregătire în străinătate, până la cel puțin 20%, 
care este ținta la nivelul Spațiului Europeanal Învățământului Superior. 
 

Facultatea de Matematică și Informatică are încheiate acorduri ERASMUS cu peste 60 de 
universități. De asemenea face parte din rețelele CHI-HU-0019 și CHI-HU-28. Anexe SDMI 
C.3.1.1. Astfel studenții doctoranzi pot beneficia de apartenența țării noastre la aceste forme de 
colaborare. 
Doctoranzii în Matematică au posibilitatea de a beneficia de mobilitate de studii în cadrul 
programelor europene Erasmus și CEEPUS (Central European Exchange Program for University 
Study) pentru ciclul de studii doctorale. FMI a încheiat acorduri ERASMUS pentru ciclul de studii 
doctorale (disponibil în folderul Anexa SDMI/C.3.1.1). 
În perioada 2016-2020, doctoranzii din domeniul Matematică au beneficiat de 3 mobilități prin 
programele europene Erasmus și CEEPUS. 
Din Anexa SDMI C.3.1.1, rezultă că 54% din studenți au participat la conferințe organizate în 
străinătate, sau au efectuat stagii de pregătire în străinătate pe parcursul perioadei 2016-2020. 
Pentru aceste deplasări studenții au beneficiat de ajutor material din partea Universitatii. In 
ultimul an ritmul acestor mobilităși a scăzut, datorită pandemiei, dar acest lucru a fost suplinit 
prin participarea la conferinle organizate on-line. 



 

De asemenea, SDMI sprijină internaționalizarea activităților din cadrul studiilor de doctorat în 
domeniul Matematică prin includerea experților internaționali în comisiile de îndrumare sau 
susținere a tezelor de doctorat. În acest sens, în perioada 2016-2020, 3 experți internaționali au 
făcut parte din comisiile de susținere a tezelor de doctorat din domeniul Matematică (vezi 
Anexa MATEMATICA C 3.1.3). 
 
Recomandări: nu sunt recomandări 
Considerăm că Indicatorul este îndeplinit 
 

Indicatorul de performanță C.3.1.2. În cadrul domeniului de studii evaluat este sprijinită, 
inclusiv financiar, organizarea unor doctorate în cotutelă internațională, respectiv invitarea 
unor experți de prim rang care să susțină cursuri / prelegeri pentru studenții doctoranzi. 

 
In perioada analizată, un doctorat și-a desfășurat teza în cotutelă internațională (Anexa SDMI 
C.3.1.2a) 
La invitația Facultații 18 experți internaționali au ținut conferințe, de care au beneficiat și 
doctoranzii din SDMI. (Anexa SDMI C.3.1.2b). 
 
 
Recomandări: nu sunt recomandări 
Considerăm că Indicatorul este îndeplinit 
 

Indicatorul de performanță C.3.1.3. Internaționalizarea activităților din cadrul studiilor 
doctorale este susținută prin măsuri concrete (de exemplu, participarea latârguri 
educaționale pentru atragerea de studenți doctoranzi internaționali; includerea experților 
internaționali în comisiide îndrumare sau de susținerea tezelorde doctoratetc.). 
 
De asemenea, angajații Institutului de Studii Doctorale participă la activități de promovare a 
programelor de doctorat oferite de IOSUD UBB, în cadrul mobilităților ERASMUS +: 
Săptămâna Internațională a Schimbului de Personal, Ljubljana, Slovenia 2017 și 1st 
International Staff Week 4-8 iunie 2018, Universitatea Cardinal Stefan Wyszynski din 
Varșovia, Polonia și prin participarea la târguri educaționale. La târgurile educaționale au fost 
prezentate pliante și broșuri cu informații despre programele de doctorat (Anexa 1.3.58-1, 
Anexa 1.3.58-2, Anexa 1.3.58-3, Anexa 1.3.58-4). 
Intre acțiunile de internaționalizare se numără și includerea unor experți din străinătate în 
comisiile de evaluare a tezelor de doctorat. In perioada analizată au fost 3 astfel de experți 
incluși în comisiile de susținere a tezelor. 

 
IV Analiza SWOT 
 
Puncte tari 
 

- Programul doctoral în Matematică oferă studenților-doctoranzi o pregătire ştiinţifică de 
calitate, la standarde internaţionale, rezultate validate și de prezența domeniului 
știintific Matematică pe poziții de frunte (pentru Romania) în cele mai importante 
clasamente internaționale pe domenii  



 

http://www.cs.ubbcluj.ro/domeniul-de-stiinta-matematica-din-ubb-ramane-lider-in-
romania-in-clasamentul-shanghai/  

- Creșterea gradului de internaționalizare a studiilor doctorale, prin atragere de doctoranzi 
internaționali, prin doctorate în cotutelă internațională și mobilități ale studențior la 
universități de prestigiu.  

-  Creșterea numărului de conducători de doctorat cu performanțe remarcabile în cercetarea 
științifică și activitate științifică vizibilă internațional.  

- Creșterea calității științifice a tezelor de doctorat susținute în domeniul Matematică, 
dovedită prin calificativele obținute în urma susținerilor publice.  

- Număr mare de proiecte de cercetare câștigate de către conducătorii de doctorat, în care 
sunt implicați studenții-doctoranzi.  

- Număr mare de lucrări științifice publicate de către conducătorii de doctorat și studenții-
doctoranzi.  

 

Puncte slabe 
 

- Scăderea numărului de doctoranzi în domeniul Matematică.  
- Existența unor studenți-doctoranzi care renunță la studiile doctorale, nereușind să 

finalizeze la timp tezele de doctorat.  
 
Oportunități 

 
- Planurile Naţionale de Cercetare, Dezvoltare şi Inovare.  
- Programele CNCSIS – UEFISCDI, Programul Horizon 2020.  
- Programele de mobilităţi Erasmus Plus.  
- Burse şi granturi UBB pentru susținerea competitivității studenţilor şi cadrelor didactice.  
- Atragerea de studenți doctoranzi internaționali  

 
Amenințări 
 

- Număr relativ mic de absolvenți ai specializărilor de master din cadrul FMI care își 
continuă studiile universitare de doctorat în domeniul Matematică.  

- Recomandăm ca un mai mare procent din totalul sumelor obținute ca și granturi de 
cercetare să fie destinate doctoranzilor pentru mobilități.  

 
Vizibilitatea pe plan internaţional  
Vizibilitatea programului de doctorat Matematică din cadrul SDMI este asigurată pe plan 
internaţional prin:  

-  Participarea studenților-doctoranzi la conferințe internaționale.  
- Publicații în reviste de prestigiu indexate Web of Science și în volume ale unor 

conferințe relevante.  
- Schimburi internaționale de studenți-doctoranzi prin programele Erasmus.  
-  Conferinţele internaţionale organizate de facultate.  
- Revista Fixed Point Theory este indexată Web of Science (WoS) cu factor de impact, iar 

Studia UBB series Mathematica, este indexată WoS fără factor de impact.  
- Revista Mathematica editată de Departamentul de Matematică al FMI și Academia 

Română) este indexată Scopus.  



 

- Informațiile legate de programul doctoral în Matematică din cadrul SDMI sunt publicate 
pe site-ul FMI la http://www.cs.ubbcluj.ro 

 
 

V. Sinteza calificativelor acordate și a recomandǎrilor 
 

Nr.C
rt. 

Tipindica
tor 
(IP, 

IP*,IPC) 

Indicatordeperformanță Calificativ Recomandări 

1. IP 

A.1.1.1. Existenţa regulamentelor specifice 
şi aplicarea acestora la nivelul şcolii 
doctorale din care face parte domeniul de 
studii universitare de doctorat:    
   a) regulamentul școlii doctorale;  

b) metodologia de desfăşurare a 
alegerilor pentru funcţia de director al 
Consiliului Școlii Doctorale (CSD), precum 
și a alegerii de către studenți a 
reprezentantului în CSD, şi dovezi ale 
derulării acestora; 
c) metodologii de organizare şi 
desfăşurare a studiilor universitare de 
doctorat (de admitere a studenţilor 
doctoranzi, de finalizare a studiilor 
universitare de doctorat); 
d) existenţa mecanismelor de 
recunoaştere a calităţii de conducător de 
doctorat şi de echivalare a doctoratului 
obţinut în alte state; 
e) structuri de conducere funcţionale 
(Consiliul şcolii doctorale), dovedind 
inclusiv regularitatea convocării 
şedinţelor; 
f) contractul de studii universitare de 
doctorat; 
g) proceduri interne de analiză şi 
aprobare a propunerilor privind tematica 
programului de pregătire bazat pe studii 
universitare avansate. 

 Indeplinit  

2. IP 

A.1.1.2. Regulamentul școlii doctorale 
include criterii, proceduri și standarde 
obligatorii pentru aspectele specificate în 
art. 17, alin. (5) din Hotărârea Guvernului 
nr. 681/2011 privind aprobarea Codului 
studiilor universitare de doctorat, cu 
modificările și completările ulterioare. 

Indeplinit  

3. IP 

A.1.2.1. Existența și eficacitatea unui 
sistem informatic adecvat pentru evidența 
studenților doctoranzi și a parcursului lor 
academic. 

Indeplinit  

4. IP 

A.1.2.2. Existența și utilizarea unui program 
informatic și dovezi ale utilizării sale pentru 
verificarea procentului de similitudine în 
toate tezele de doctorat. 

Indeplinit  

5. IP 
A.1.3.1. Existența a cel puțin unui grant de 
cercetare sau de dezvoltare instituțională / 
resurse umane în implementare la 

Indeplinit  



 

Nr.C
rt. 

Tipindica
tor 
(IP, 

IP*,IPC) 

Indicatordeperformanță Calificativ Recomandări 

momentul depunerii dosarului de 
autoevaluare, per domeniu de studii 
doctorale sau existența a cel puțin 2 
granturi de cercetare sau de dezvoltare 
instituțională / resurse umane per 
domeniu de studii doctorale obținute de 
conducătorii de doctorat din domeniul 
evaluat în ultimii 5 ani. Granturile 
abordează teme relevante pentru 
domeniul respectiv și, de regulă, se 
desfășoară cu implicarea studenților 
doctoranzi. 

6. IP * 

A.1.3.2. Proporția studenților doctoranzi 
existenți în momentul evaluării, care 
beneficiază pentru minimum șase luni și de 
alte surse de finanțare decât finanțarea 
guvernamentală, prin burse acordate de 
persoane fizice sau juridice sau sunt 
susținuți financiar prin granturi de 
cercetare sau de dezvoltare instituțională / 
resurse umane, este cel puțin 20%. 

indeplinit  

7. IP * 

A.1.3.3. Cel puțin 10% din totalul sumelor 
aferente granturilor doctorale obținute de 
universitate prin contract instituțional și 
prin taxe de școlarizare încasate de la 
studenții doctoranzi de la forma de 
învățământ cu taxă se utilizează pentru a 
deconta cheltuielile de formare 
profesională ale doctoranzilor (participarea 
la conferințe, școli de vară, cursuri, stagii în 
străinătate, publicare de articole de 
specialitate sau alte forme specifice de 
diseminare etc.). 

Parțial Indeplinit 

Un procent mai mare din suma 
totală a granturilor de doctorat să 
fie alocată pentru participări la 
conferințe și stagii pe pregătire în 
străinătate 

8. IPC 

A.2.1.1. Spațiile și dotarea materială a școlii 
doctorale permit realizarea activităților de 
cercetare, în domeniul evaluat, în acord cu 
misiunea și obiectivele asumate 
(calculatoare, software specific, aparatură, 
echipamente de laborator, bibliotecă, 
acces la baze de date internaționale etc.). 
Infrastructura de cercetare și oferta de 
servicii de cercetare sunt prezentate public 
prin intermediul unei platforme de profil. 
Se va evidenția, în mod distinct, 
infrastructura de cercetare descrisă mai 
sus, achiziționată și dezvoltată în ultimii 5 
ani. 

Indeplinit  

9. IPC 

A.3.1.1. În cadrul domeniului de doctorat 
își desfășoară activitatea minimum trei 
conducători de doctorat și cel puțin 50% 
dintre aceștia (dar nu mai puțin de trei) 
îndeplinesc standardele minimale 
CNATDCU aflate în vigoare la momentul 
realizării evaluării, necesare și obligatorii 
pentru obținerea atestatului de abilitare. 

Indeplinit  



 

Nr.C
rt. 

Tipindica
tor 
(IP, 

IP*,IPC) 

Indicatordeperformanță Calificativ Recomandări 

10. IP * 

A.3.1.2. Cel puţin 50% dintre conducătorii 
de doctorat din domeniul de doctorat 
evaluat sunt titulari în cadrul IOSUD, 
angajați cu încheierea unui contract de 
muncă pe perioadă nedeterminată. 

Indeplinit  

11. IP 

A.3.1.3. Disciplinele din programul de 
pregătire bazat pe studii universitare 
avansate aferente domeniului sunt 
susținute de cadre didactice sau 
cercetători care au calitatea de conducător 
de doctorat / abilitat, profesor / CS I sau 
conferențiar universitar / CS II cu expertiză 
probată în domeniul disciplinelor predate 
sau alți specialiști în domeniu care 
îndeplinesc standardele stabilite de 
instituție pentru funcțiile didactice și de 
cercetare menționate anterior, în condițiile 
legii. 

Indeplinit  

12. IP * 

A.3.1.4. Ponderea conducătorilor de 
doctorat care coordonează concomitent 
mai mult de 8 studenţi doctoranzi, dar nu 
mai mult de 12, aflaţi în perioada studiilor 
universitare de doctorat3, nu depăşeşte 
20%. 

Indeplinit  

13. IPC 

A.3.2.1. Cel puțin 50% dintre conducătorii 
de doctorat din domeniul supus evaluării 
prezintă minimum 5 publicații indexate 
Web of Science sau ERIH în reviste cu 
factor de impact sau alte realizări, cu 
semnificație relevantă pentru domeniul 
respectiv în care se regăsesc contribuții de 
nivel internațional ce relevă un progres în 
cercetarea științifică – dezvoltare – inovare 
pentru domeniul evaluat. Conducătorii de 
doctorat menționați au vizibilitate 
internațională în ultimii cinci ani, constând 
în: calitatea de membru în comitetele 
științifice ale publicațiilor și conferințelor 
internaționale; calitatea de membru în 
board-urile asociațiilor profesionale 
internaționale; calitatea de invitat în cadrul 
conferințelor sau grupurilor de experți 
desfășurate în străinătate sau calitatea de 
membru al unor comisii de susținere a 
unor teze de doctorat la universități din 
străinătate sau în cotutelă cu o universitate 
din străinătate. Pentru ramurile de știință 
Arte și Știința sportului și educației fizice, 
conducătorii de doctorat vor proba 
vizibilitatea internațională în ultimii cinci 
ani prin calitatea de membru în board-urile 
asociațiilor profesionale, prin calitatea de 
membru în comitetele de organizare a 
evenimentelor artistice și competițiilor 
internaționale, respectiv prin calitatea de 
membru în jurii sau echipe de arbitraj în 
cadrul evenimentelor artistice sau 

Indeplinit  



 

Nr.C
rt. 

Tipindica
tor 
(IP, 

IP*,IPC) 

Indicatordeperformanță Calificativ Recomandări 

competițiilor internaționale. 

14. IP * 

A.3.2.2. Cel puțin 50% dintre conducătorii 
de doctorat arondați unui domeniu de 
studii doctorale continuă să fie activi în 
plan științific, obținând cel puțin 25% din 
punctajul solicitat prin standardele 
minimale CNATDCU în vigoare la data 
evaluării, necesare și obligatorii pentru 
obținerea atestatului de abilitare, pe baza 
rezultatelor științifice din ultimii cinci ani. 

Indeplinit  

15. IP * 

B.1.1.1. Raportul dintre numărul 
absolvenţilor la nivel de masterat ai altor 
instituţii de învăţământ superior din ţară 
sau din străinătate care s-au înscris la 
concursul de admitere la studii universitare 
de doctorat în ultimii cinci ani şi numărul 
de locuri finanţate de la bugetul de stat 
scoase la concurs în cadrul domeniului de 
studii doctorale este de cel puţin 0,2 sau 
raportul dintre numărul candidaților în 
ultimii cinci ani şi numărul de locuri 
finanţate de la bugetul de stat scoase la 
concurs în cadrul domeniului de studii 
doctorale este de cel puţin 1,2. 

Indeplinit  

16. IP * 

B.1.2.1. Admiterea la programele de studii 
de doctorat se face în baza unor criterii de 
selecţie care includ: performanţa 
academică, de cercetare și profesională a 
candidaţilor, un interes al acestora pentru 
cercetarea ştiinţifică sau artistică/sportivă, 
publicaţii în domeniu şi o propunere de 
temă de cercetare. Un interviu cu 
solicitantul este parte obligatorie a 
procedurii de admitere. 

Indeplinit  

17. IP 

B.1.2.2. Rata de exmatriculare a studenţilor 
doctoranzi, inclusiv în urma renunțării la 
studii, la 3, respectiv 4 ani de la admitere4, 
nu depăşeşte 30%. 

Indeplinit  

18. IP 

B.2.1.1. Programul de pregătire bazat pe 
studii universitare avansate cuprinde 
minimum trei discipline relevante pentru 
pregătirea în cercetarea științifică a 
doctoranzilor, dintre care cel puțin o 
disciplină este destinată studiului 
aprofundat al metodologiei cercetării și / 
sau prelucrării statistice a datelor. 

Indeplinit  

19. IP 

B.2.1.2. Există cel puțin o disciplină 
dedicată eticii în cercetarea științifică și 
proprietății intelectuale sau tematici bine 
delimitate pe aceste subiecte în cadrul unei 
discipline predate în programul de 
pregătire. 

Indeplinit  

20. IP B.2.1.3. IOSUD are create mecanismele Indeplinit  



 

Nr.C
rt. 

Tipindica
tor 
(IP, 

IP*,IPC) 

Indicatordeperformanță Calificativ Recomandări 

prin care se asigură că programul de 
pregătire bazat pe studii universitare 
avansate, aferent domeniului evaluat, 
vizează ,,rezultatele învăţării", precizând 
cunoştinţele, abilităţile şi responsabilitatea 
şi autonomia pe care studenţii doctoranzi 
ar trebui să le dobândească după 
parcurgerea fiecărei discipline sau prin 
activităţile de cercetare 

21. IP 

B.2.1.4. Pe întreaga durată a stagiului de 
pregătire doctorală, studenții doctoranzi 
din domeniu beneficiază de consilierea / 
îndrumarea unor comisii de îndrumare 
funcționale, aspect reflectat prin 
îndrumare și puncte de vedere exprimate 
în scris sau întâlniri regulate. 

Indeplinit  

22. IPC 

B.2.1.5. Pentru un domeniu de studii de 
doctorat raportul dintre numărul de 
studenți doctoranzi și numărul cadrelor 
didactice/cercetători care asigură 
îndrumarea nu trebuie să fie mai mare de 
3:1. 

Indeplinit  

23. IPC 

B.3.1.1. Pentru domeniul evaluat există 
minimum un articol sau o altă contribuţie 
relevantă per student doctorand care a 
obţinut titlul de doctor în ultimii 5 ani. Din 
această listă, membrii comisiei de evaluare 
selectează pentru analiză, aleatoriu, 5 
astfel de articole/contribuţii relevante per 
domeniu de studii universitare de doctorat. 
Cel puțin 3 dintre articolele selectate 
prezintă contribuții originale semnificative 
în domeniul vizat. 

Indeplinit  

24. IP * 

B.3.1.2. Raportul dintre numărul de 
prezentări ale studenților-doctoranzi care 
și- au încheiat studiile doctorale în 
perioada evaluată (ultimii 5 ani), inclusiv 
cele de tip poster, expoziții, realizate la 
manifestări internaționale de prestigiu 
(desfășurate în țară sau în străinătate) și 
numărul studenților doctoranzi care și-au 
încheiat studiile doctorale în perioada 
evaluată (ultimii cinci ani) este cel puțin 
egal cu 1. 

Indeplinit  

25. IP * 

B.3.2.1. Numărul de teze de doctorat 
alocate unui anumit referent provenind de 
la o instituție de învățământ superior, alta 
decât IOSUD evaluată, nu trebuie să 
depășească două (2) pentru tezele 
coordonate de același conducător de 
doctorat, într-un an. 

Indeplinit  

26. IP * 
B.3.2.2. Raportul dintre numărul tezelor de 
doctorat alocate unui anumit referent 
științific provenit de la o altă instituție de 

Indeplinit  



Nr.C
rt. 

Tipindica
tor 
(IP, 

IP*,IPC) 

Indicatordeperformanță Calificativ Recomandări 

învățământ superior decât cea în care se 
organizează susținerea tezei de doctorat și 
numărul tezelor de doctorat susținute în 
același domeniu de doctorat din cadrul 
școlii doctorale nu trebuie să fie mai mare 
de 0.3, prin raportare la situația 
înregistrată în ultimii cinci ani. Se 
analizează doar dacă în domeniul de 
doctorat evaluat au fost susținute 
minimum zece teze de doctorat în ultimii 
cinci ani. 

27. IP 

C.1.1.1. Şcoala doctorală în care se 
încadrează domeniul de studii universitare
de doctorat face dovada desfăşurării 
constante a procesului de evaluare şi 
asigurare internă a calităţii acestuia în 
conformitate cu o procedură dezvoltată şi 
aplicată la nivel de IOSUD, printre criteriile
evaluate regăsindu-se obligatoriu: 
a) activitatea ştiinţifică a conducătorilor de
doctorat; 
b) infrastructura şi logistica necesare
desfăşurării activităţii de cercetare; 
c) regulamentele și procedurile pe baza 
cărora se organizează studiile doctorale;
d) activitatea ştiinţifică a studenţilor
doctoranzi; 
e) programul de pregătire bazat pe studii
universitare avansate a studenţilor
doctoranzi; 
f) serviciile de sprijin social și academic 
(inclusiv în privința participării la diferite 
manifestări, publicarea de articole șamd) și
de consiliere puse la dispoziția studenților
doctoranzi. 

Indeplinit

28. IP * 

C.1.1.2. Pe parcursul stagiului de pregătire
doctorală sunt implementate mecanisme 
de evaluare care vizează identificarea 
nevoilor, precum şi nivelul general de 
satisfacţie faţă de programul de studii 
universitare de doctorat, ale studenţilor 
doctoranzi, în vederea îmbunătăţirii 
continue a proceselor academice şi 
administrative. În urma analizei 
rezultatelor obținute, se dovedește 
elaborarea și implementarea unui plan de 
măsuri. 

Indeplinit

29. IPC 

C.2.1.1. IOSUD publică, pe website-ul 
instituției de învățământ superior, cu 
respectarea reglementărilor în vigoare cu
privire la protecția datelor, informații 
precum: 
a) regulamentul școlii doctorale;
b) regulamentul de admitere; 
c) contractul de studii doctorale;
d) regulamentul de finalizare a studiilor 
care să includă și procedura de susținere
publică a tezei; 

Indeplinit



 

Nr.C
rt. 

Tipindica
tor 
(IP, 

IP*,IPC) 

Indicatordeperformanță Calificativ Recomandări 

e) conținutul programelor de pregătire 
bazate pe studii universitare avansate; 
f) profilul științific și ştiinţific, ariile 
tematice / temele de cercetare ale 
conducătorilor de doctorat din domeniu, 
precum și date instituționale de contact ale 
acestora; 
g) lista doctoranzilor din domeniu cu 
informațiile de bază (anul înmatriculării; 
conducător); 
h) informații despre standardele de 
elaborare a tezei de doctorat; 
i) link-uri către rezumatele tezelor de 
doctorat care urmează a fi susținute public, 
precum și data, ora, locul unde vor fi 
susținute acestea, cu cel puțin 20 de zile 
înaintea susținerii. 

30. IP 

C.2.2.1. Toți studenții doctoranzi au acces 
gratuit la o platformă cu baze de date 
academice relevante pentru domeniul de 
studii de doctorat analizat. 

Indeplinit  

31. IP 

C.2.2.2. Fiecare student doctorand are 
acces, la cerere, la un sistem electronic de 
verificare a gradului de similitudine cu alte 
creații științifice sau artistice existente. 

Indeplinit  

32. IP 

C.2.2.3. Toți studenții doctoranzi au acces 
la laboratoarele de cercetare științifică sau 
alte facilități în funcție de specificul 
domeniului / domeniilor din cadrul școlii 
doctorale, conform unor reglementări 
interne. 

Indeplinit  

33. IP * 

C.3.1.1. IOSUD, pentru domeniul de studii 
evaluat, are încheiate acorduri de 
mobilitate cu universități din străinătate, 
cu institute de cercetare, cu companii care 
desfășoară activități în domeniul studiat, 
care vizează mobilitatea studenților 
doctoranzi și a cadrelor didactice (de 
exemplu, acorduri ERASMUS pentru ciclul 
de studii doctorale). Cel puțin 35% dintre 
studenții doctoranzi au efectuat un stagiu 
de pregătire în străinătate sau o altă formă 
de mobilitate, precum participarea la 
conferințe științifice internaționale. IOSUD 
elaborează și implementează politici și 
planuri de măsuri care vizează creșterea 
numărului de studenți doctoranzi care 
participă la stagii de pregătire în 
străinătate, până la cel puțin 20%, care 
este ținta la nivelul Spațiului European al 
Învățământului Superior. 

Indeplinit  

34. IP 

C.3.1.2. În cadrul domeniului de studii 
evaluat este sprijinită, inclusiv financiar, 
organizarea unor doctorate în cotutelă 
internațională, respectiv invitarea unor 

Indeplinit  



Nr.C
rt. 

Tipindica
tor 
(IP, 

IP*,IPC) 

Indicatordeperforman

experți de prim rang care să susțină cursuri
/ prelegeri pentru studenții doctoranzi.

35. IP 

C.3.1.3. Internaționalizarea activităților din
cadrul studiilor doctorale este sus
prin măsuri concrete (de exemplu,
participarea la târguri educa
atragerea de studenți doctoranzi
internaționali; includerea experților
internaționali în comisii de îndrumare sau
de susținere a tezelor de doctorat etc.).

VI. Concluzii

1) Toți indicatorii critici și normali sunt î
2) Există un singur indicator 

inclusă.
3) Analiza lucrărilor reprezentative al absolven

care și-au incheiat stagiul dovede
pentru elaborarea tezelor. 

4) Raportul de autoevaluare
pregătirii la doctorat în domeniul Matematică
menținerii și creșterii acesteia.

Raportul conțíne următoarele anexe
 Programul detaliat al vizitei de
 Chestionarul aplicat studen

doctorat evaluat, și rezultatele
 Poze cu spațiile pentru desfă

matematică, cabinete si  centre de cercetare

Prin urmare, Echipa de evaluare pentru evaluarea studiilor doctorale propune:
MENȚINEREA ACREDITĂRII DOMENIULUI DE DOCTORAT MATEMATICĂ

Coordonatorul echipei de experți evaluatori Domeniul Matematică,

Prof. Univ. Dr. Radu Păltănea 

Student Doctorand 
Drd. Sebastian-Aurelian Ștefănigă

Indicatordeperformanță Calificativ Recomandări

ți de prim rang care să susțină cursuri 
ții doctoranzi. 

ționalizarea activităților din 
cadrul studiilor doctorale este susținută 
prin măsuri concrete (de exemplu, 
participarea la târguri educaționale pentru 

ți doctoranzi 
ționali; includerea experților 
ționali în comisii de îndrumare sau 

ținere a tezelor de doctorat etc.). 

Indeplinit

Concluzii și recomandǎri generale 

și normali sunt îndepliniți. 
indicator parțial neîndeplinit și anume *A.1.3.3. O justificare este

ilor reprezentative al absolvenților și analiza publicațiilor doctoranzilor
au incheiat stagiul dovedește un nivel înalt al cercetării științifice desfășurate

 
Raportul de autoevaluare și datele obținute cu ocazia vizitei certifică calitatea

octorat în domeniul Matematică și oferă o garanție pe termen lung
ținerii și creșterii acesteia. 

VII. Anexe

următoarele anexe: 
vizitei de evaluare

Chestionarul aplicat studenților doctoranzi din domeniul de studii universitare de
rezultatele obținute

desfășurarea activităților de predare-învățare, biblioteca de
abinete si centre de cercetare și laboratoare. 

Prin urmare, Echipa de evaluare pentru evaluarea studiilor doctorale propune: 
ȚINEREA ACREDITĂRII DOMENIULUI DE DOCTORAT MATEMATICĂ 

ți evaluatori Domeniul Matematică, 

tefănigă 

Recomandări 

justificare este 

și analiza publicațiilor doctoranzilor 
științifice desfășurate 

și datele obținute cu ocazia vizitei certifică calitatea 
și oferă o garanție pe termen lung a 

universitare de 

, biblioteca de 
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REZULTATE CHESTIONAR MATEMATICA – UBB – STUDENTI 

INTREBARI RASPUNS NR. 
RESP. TOTAL PROPORTII p  

In care dintre urmatoarele domenii urmati studiile universitare de doctorat?  Matematica  3 3 1.000 0.250 

Unde a fost finalizat ciclul de studii universitare de masterat/ de lunga durata?  In cadrul UBB (inclusiv In extensii/ filiale) 3 3 1.000 0.250 

Domeniul de studii universitare de doctorat este similar cu domeniul definitivat la ciclul de 
studii universitare de masterat?  Da  3 3 1.000 0.250  

In ce an de studii sunteti Inmatriculat?  I  1 3 0.333 1.000 
III  1 3 0.333 1.000 
Prelungire studii (VI sau VII)  1 3 0.333 1.000 

Beneficiati de bursa pe parcursul studiilor universitare de doctorat? Da (bursa de la bugetul de stat)  3 3 1.000 0.250 

Pe parcursul studiilor universitare de doctorat sunteti angajat?  Da, In mediul privat (norma Intreaga)  1 3 0.333 1.000 
Da, In mediul privat (norma partiala)  1 3 0.333 1.000 
Da, cadru didactic asociat al UBB (la plata 
cu ora)  1 3 0.333 1.000 

 

Sunteti student reprezentant?  Da  1 3 0.333 1.000 
Nu  2 3 0.667 1.000 

Care este structura/ forul In care aveti calitatea de student doctorand reprezentant?  Consiliul de Studii Universitare de 
Doctorat  

1 1 1.000 1.000 

In cadrul procesului de admitere au fost publicate date referitoare la numarul de locuri 
bugetate sau numarul de burse alocate?  

Da, au fost publicate datele aferente 
domeniului de doctorat  1 3 0.333 1.000 

Da, au fost publicate datele aferente 
fiecarui conducator de doctorat  

2 3 0.667 1.000 

Din momentul In care ati devenit student doctorand al UBB s-a desfasurat un proces de 
sondare a satisfactiei dumneavoastra cu privire la studiile universitare de doctorat, 
implementat de institutie?  

Da, pentru Programul de Pregatire Bazat 
pe Studii Universitare Avansate  1 3 0.333 1.000 

Da, pentru Programul de Pregatire Bazat 
pe Studii Universitare Avansate, Nu  1 3 0.333 1.000 

Nu  1 3 0.333 1.000 
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REZULTATE CHESTIONAR MATEMATICA – UBB – STUDENTI 

INTREBARI RASPUNS NR. 
RESP. TOTAL PROPORTII p  

Care a fost mecanismul de sondare a satisfactiei studentilor cu privire la studiile 
universitare de doctorat?   Chestionar on-line, anonim   1  3  0.333  1.000  

   
 

Nu este cazul (pentru cei care nu au 
participat/ nu au stiut despre sondarea 
satisfactiei studentilor doctoranzi)   

2 
 

3 
 

0.667 
 

1.000 
 

Care este frecventa de sondare a satisfactiei studentilor cu privire la studiile universitare 
de doctorat?   Anual (In fiecare an universitar)   1  3  0.333  1.000  
    Nu este cazul   1  3  0.333  1.000  
   

 
Semestrial (In fiecare semestru)  

 
1 

 
3 

 
0.333 

 
1.000 

 

Sunt publicate rezultatele In urma procesului de sondare a satisfactiei studentilor 
doctoranzi implementat de UBB?   

Nu cunosc rezultatele procesului de 
sondare a satisfactiei studentilor   

3 
 

3 
 

1.000 
 

0.250 
 

In ce masura aveti acces In mod gratuit, la cerere, la un sistem electronic de verificare a 
gradului de similitudine a lucrarilor stiintifice/ tezei de doctorat cu alte creatii stiintifice 
sau artistice existente?  

 In foarte mare masura   1  3  0.333  1.000  

    In mare masura   2  3  0.667  1.000  

In ce masura aveti acces la laboratoare/spatii de cercetare sau alte facilitati din cadrul 
UBB, respectiv centre de cercetare/unitati experimentale pentru desfasurarea activitatii 
de cercetare?  

 
In foarte mare masura  

 
2

 
3 

 
0.667 

 
1.000 

 

    In mare masura   1  3  0.333  1.000  

In ce masura v-a fost facilitat accesul la baze de date internationale pentru consultarea 
unor surse bibliografie din domeniu, In mod gratuit?   In foarte mare masura   1  3  0.333  1.000  
    Intr-o masura medie   2  3  0.667  1.000  

In ce masura v-a fost facilitat accesul la agenti economici/ institute de cercetare pentru 
realizarea cercetarilor In colaborare cu acestea?   

In mare masura  
 

1 
 

3 
 

0.333 
 

1.000 
 

   
 

In mica masura  
 

2 
 

3 
 

0.667 
 

1.000 
 

Ati avut posibilitatea sa participati In schimb de experienta/ stagii de mobilitate 
internationala pe durata studiilor doctorale?   In foarte mare masura   1  3  0.333  1.000  
    In mare masura   2  3  0.667  1.000  
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REZULTATE CHESTIONAR MATEMATICA – UBB – STUDENTI 

INTREBARI RASPUNS NR. 
RESP. TOTAL PROPORTII p  

In ce masura ati fost sprijinit financiar de catre UBB pentru participarea la conferinte 
internationale sau publicari In jurnale stiintifice cotate international?  In foarte mare masura  1 3 0.333 1.000 

 
In mare masura  1 3 0.333 1.000 
Intr-o masura medie  1 3 0.333 1.000 

In ce masura considerati ca disciplinele de specialitate cuprinse In Programul de pregatire 
universitara avansata sunt relevante pentru cercetarile Intreprinse In calitate de student 
doctorand si pentru teza dvs. de doctorat?  

In foarte mare masura  2 3 0.667 1.000  

In mare masura  1 3 0.333 1.000 

In ce masura considerati ca disciplina Etica este relevanta pentru cercetarea dvs. si 
elaborarea tezei de doctorat?  In foarte mare masura  2 3 0.667 1.000 

 
In foarte mica masura  1 3 0.333 1.000 

In ce masura considerati necesara introducerea unui curs de scriere academica (spre 
exemplu, pentru Intocmirea rapoartelor de cercetare, realizarea articolelor stiintifice, 
scrierea de proiecte pentru finantare din granturi nationale sau internationale etc.)  

In foarte mare masura  1 3 0.333 1.000 

In mare masura  1 3 0.333 1.000 
In mica masura  1 3 0.333 1.000 

In ce masura beneficiati de sprijin financiar pentru activitatea stiintifica si/sau didactica pe 
care o realizati In calitate de student doctorand (exceptand bursa doctorala de la bugetul 
de stat, acolo unde este cazul)?  

In foarte mare masura  1 3 0.333 1.000 

In foarte mica masura  1 3 0.333 1.000 
Intr-o masura medie  1 3 0.333 1.000 

In ce masura beneficiati de sprijinul membrilor comisiei de Indrumare pentru activitatea 
dvs. de cercetare si realizarea tezei de doctorat (Intalniri online, Intrevederi onsite, 
comunicare asincrona)?  

In foarte mare masura  2 3 0.667 1.000 

In mare masura  1 3 0.333 1.000 

In ce masura considerati ca procesul de avansare In cariera este unul transparent si 
obiectiv?  In foarte mare masura  1 3 0.333 1.000 

 
In mare masura  2 3 0.667 1.000 
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REZULTATE CHESTIONAR MATEMATICA – UBB – STUDENTI 

INTREBARI RASPUNS NR. 
RESP. TOTAL PROPORTII p  

Care sunt asteptarile dvs. la finalizarea studiilor de doctorat?  
As vrea sa ma angajez la un post de 
asistent.  

1 3 0.333 1.000 
 

Asteptarile mele sunt urmatoarele: 
posibilitatea predarii in cadrul facultatii si 
continuarea cercetarii.  

1 3 0.333 1.000 

Posibilitatea sustinerii tezei de doctorat, 
continuarea cercetarii si a activitatii 
didactice In cadrul facultatii.  

1 3 0.333 1.000 

Note.  Proportions tested against value: 0.5. 
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Program vizita on-site 04.11.2021 
 

Interval orar Activitate Locatie 
9:00 - 9:45 45 Întâlnire Consiliu SDMI, secretariat SDMI M. Kogălniceanu nr. 1 (Sediul Școlii 

doctorale, et. 1, sala 137) 
9:45 - 10:30 Prezentare spații doctoranzi Centrul MOS 

Prezentare extensie cluster UBB (Hera) Rectorat 
Kogălniceanu nr. 1 

10:30-11:00 Deplasare Cladirea Centrala - Mathematica  
11:00 - 11:30 Vizita Biblioteca FMI  Mathematica (str. Ploiesti 25) 
 Prezentare spații doctoranzi - Matematică (sala 

Multimedia, sala E) 
Mathematica (str. Ploiesti 25) 

11:30-12:00 Deplasare Mathematica - Campus FSEGA  
12:00 - 12:30 Prezentare cluster HPC  Campus FSEGA (str. T. Mihali 58-60) 
 Prezentare spații doctoranzi - Informatică (Lab IoT, 

C406, Sala C335 - sistem video-conferinta) 
Campus FSEGA (str. T. Mihali 58-60) 
 

12:30-13:00 Deplasare Campus FSEGA - Kogalniceanu  
13:15 - 13:45 Intalnire coordonatori Centre cercetare Matematica 

(prof. Marcus, prof. Popovici) 
M. Kogălniceanu nr. 1 - sala 9/I 
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Dovezi vizită - 04.11.2021 
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